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1.	 Funk / Soul LPs, approximate-
ly seventy five Albums with artists in-
cluding Weather Report, Black Heat, 
Parliament, Lakeside, Bar-Kays, The 
Dells and more. Various years and con-
ditions £50-80
 

2.	 Soul / Blues LPs, approximate-
ly eighty albums with artists including 
Gilberto Gil, Ben E King, Z Z Hill, Billy 
Preston, Solomon Burke and more - 
various years and conditions £50-80
 

3.	 Funk / Soul / Blues LPs, ap-
proximately eighty albums with art-
ists including Revelation, Blackbyrds, 
Ramp, Friends of Distinction, Ronnie 
Dyson, Rick James and more - various 
years and conditions £50-80

 
4.	 Soul / Funk LPs, approximate-
ly seventy five Albums of mainly male 
artists including Swamp Dogg, Jimmy 
Helms, Freddie Cole, Frederick Knight, 
Roland Prince, Billy Cobham and more. 
Various years and conditions £50-80
 

9.	 Soul / Funk LPs, approximate-
ly eighty albums with artists including 
Leon Bibb, 5th Dimension, Funkadel-
ic, Detroit Emeralds, Dramatics, Hues 
Corporation and more - various years 
and conditions £50-80
 

10.	 Jazz Fusion / Funk LPs, ap-
proximately seventy albums with art-
ists including Alphonze Mouzon, Bud-
dy Miles, Grover Washington, Herbie 
Hancock, Jimmy Smith, Quincy Jones 
and more - various years and condi-
tions £50-80

 11.	 Jazz / Blues LPs, approximate-
ly forty-five Albums with artists in-
cluding Charles Lloyd, Shake Keane, 
Cecil Gant, Sonny James, Jay Berliner, 
Charles Mingus and more - various 
years and conditions £40-60
 

12.	 Jazz LPs, approximately sev-
enty albums with artists comprising 
Milt Jackson, Zoot Sims, Charlie Park-
er, Chuck Mangione, Harold Vick and 
more - various years and conditions
 £30-50

5.	 12” Singles, approximately 
seventy 12” singles of various genres 
with artists including Prince, Madon-
na, A-Ha, Tears For Fears, Fun Boy 
Three, Madness and more - various 
years and conditions £20-30

 
6.	 Female Artist LPs, approxi-
mately eighty albums of various genres 
and by mainly female artists including 
Doris Troy, Kate Bush, Kiki Dee Joni 
Mitchell, Amii Stewart, Shirley Brown, 
Ann Peebles and more - various years 
and conditions £40-60
 

7.	 Jazz LPs, approximately sixty 
albums with artists including Yusef La-
teef, Oscar Peterson, Count Basie, Sar-
ah Vaughan, Ella Fitzgerald, Earl Hines 
and more - various years and condi-
tions £30-50

8.	 Jazz LPs, approximately eighty 
albums with artists including Carmell 
Jones, Coleman Hawkins, Billie Holl-
iday, Dexter Gordon, Charlie Parker, 
Wes Montgomery and more - various 
years and conditions 
£40-60
 

Buyers Premium: 17.5% plus Value Added Tax making a total of 21% of the Hammer Price
Internet Buyers Premium: 20.5% plus Value Added Tax making a total of 24.6% of the Hammer Price
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13.	 Soul / Funk LPs, approximately 
eighty Albums of mainly Female artists 
including Irma Thomas, Ketty Lester, 
Roberta Flack, Gayle Adams, Deneice 
Williams, Donna Summer and more. 
Various years and conditions £50-80
 

14.	 Jazz Fusion / Funk LPs, approx-
imately sixty-five albums including 
eighteen by The Crusaders and also in-
cluding The Originals , Funkadelic, Ar-
chie Bell, Street People, Kaygees and 
more - various years and conditions 
£50-80

 15.	 Soul / Funk LPs, approximate-
ly eighty albums with artists including 
The Imperials, The Dells, Chambers 
Brothers, Main Ingredient, Intruders, 
War and more - various years and con-
ditions £50-80

 16.	 Soul / Funk LPs, approximate-
ly seventy-five albums of mainly Bands 
including Drifters, Chilites, Commo-
dores, Isley Brothers, Four Tops, Ar-
chie Bell & The Drells and more - vari-
ous years and conditions £50-80

 
17.	 LP Records, approximately 
seventy-five albums and box sets of 
various genres including several white 
label LPs - Various years and condi-
tions £30-50

18.	 Soul / Funk LPs, approximate-
ly seventy-five albums with artists in-
cluding Terry Callier, The Delfonics, 
Johnny Bristol, Van McCoy, David Ruf-
fin, Solomon Burke and more - various 
years and conditions £50-80
 

19.	 Various LPs, approximately 
seventy albums of various genres in-
cluding Jazz, Comedy, Pop, Disco, Easy 
and more - various years and condi-
tions £20-30
 

20.	 Soul / Funk / Jazz LPs, ap-
proximately seventy-five albums with 
artists including Jackie Wilson, Oscar 
Brown, Willie Hutch, Joe Tex, Joe Si-
mon, Chuck Jackso, nLuther Vandross 
and more - various years and condi-
tions £50-80

 

21.	 Sheet Music, approximately 
one hundred of mainly popular music 
and mainly from the 1940s and 1950s. 
Various conditions £30-50
 

22.	 Sixties Singles / EPs, approxi-
mately fifty 7” singles and EPs mainly 
from the 1960s in carry case with art-
ists including The Beatles, Animals, 
Chubby Checker, Dusty Springfield, 
Dave Clark Five, Elvis Presley and more 
- various years and conditions £30-40
 

23.	 Albums / Singles, approxi-
mately forty albums and twenty 7” 
singles of mainly Pop and Rock. Artists 
include Prince, Led Zeppelin, The Jam, 
Bob Marley,New Order, Bob Dylan and 
more - various years and conditions £3

 
24.	 Motown Label 7” Singles, ap-
proximately sixty 7” singles mainly on 
the UK Motown label. Artists include 
The Commodores, Smokey Robinson 
and the Miracles, David Ruffin, Stevie 
Wonder, Edwin Starr and more - vari-
ous years and conditions £30-50
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25.	 Soul / Funk 7” singles, ap-
proximately one hundred and fifty 7” 
singles with artists including James 
Brown, Johnny Nash, Joe Tex, Edwin 
Starr, Doris Troy, Desmond Dekker and 
more - various years and conditions 
£50-80
 

26.	 Smokey Robinson / Mira-
cles, twenty albums including A Quiet 
Storm, One Dozen Roses, Essar, Deep 
In My Soul, Big Time, Family Robinson 
- various years and conditions £20-30
 

27.	 Soul / Motown / Female Art-
ists LPs, approximately sixty albums 
by Diana Ross, The Supremes, Millie 
Jackson and Dionne Warwick - various 
years and conditions £40-60
 

28.	 Disco / Funk LPs, approximate-
ly ninety albums with artists including 
Slave, Kool and the Gang, Heatwave, 
O’Jays, Fatback Band and more - vari-
ous years and conditions b £50-80
 

29.	 LP Records, approximately 
ninety albums of various genres with 
artists including Billy Paul, Commo-
dores, Larry Coryell, Pointer Sisters, 
Michael Jackson and more - Various 
years and conditions £30-50

 
30.	 Calypso LPs / 12” Singles, 
twelve albums and 12” singles (some 
without sleeves) with artists includ-
ing Lord Kitchener, Eugene Paul, 20th 
Century Steel Band, Mighty Sparrow 
and more - various years and condi-
tions £20-30
 

31.	 Marvin Gaye, eleven albums 
including How Sweet It Is, In The 
Groove, In Our Lifetime, Trouble Man, 
Marvin and his Girls and more - vari-
ous years and conditions £20-30
 

32.	 Jr Walker & The All Stars, elev-
en albums including Road Runner, 
Rainbow Funk, A Gas, Hot Shot, Home 
Cooking and more - various years and 
conditions £20-30
 

33.	 Soul / Motown LPs, nineteen 
albums of Soul Bands comprising The 
Temptations, Four Tops, Originals and 
Miracles - Albums include Cloud Nine, 
Psychedelic Shack, From The Begin-
ning, All Directions and more - various 
years and conditions £40-60
 

34.	 UB40, seven Albums and fif-
teen 12” singles including I Won’t 
Close My Eyes, The Earth Dies Scream-
ing, Present Arms, More UB40 Music 
and more - various years and condi-
tions £20-30
 
35.	 Punk / Indie 7” Singles, ap-
proximately sixty-five 7 inch singles 
with artists including The Jam , Mer-
ton Parkas, Attak, Everreadys, Under-
tones, Members, Stranglers and more 
- various years and conditions £40-60
 

36.	 Sixties Singles / EPs, approxi-
mately two hundred and fifty EPs and 
singles mainly from the Sixties with 
artists including The Kinks, The Beat-
les, John Lee Hooker, Otis Redding, 
Aretha Franklin, The Hollies and more 
- various years and conditions 
£40-60
 

Buyers Premium: 17.5% plus Value Added Tax making a total of 21% of the Hammer Price
Internet Buyers Premium: 20.5% plus Value Added Tax making a total of 24.6% of the Hammer Price
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37.	 Jazz / 10” Albums,  approxi-
mately seventy 10” Albums of mainly 
Jazz with artists including Duke Elling-
ton, Earl Hines, Freddy Gardner, Fats 
Waller, Kid Ory, George Lewis and 
more - various years and conditions
 £30-50
 
38.	 Classical LPs / Box Sets, ap-
proximately sixty albums and seven 
box sets of mainly UK, German and 
USA releases including many Stereo 
releases and with labels including Dec-
ca, DGG, HMV, Philips and more - vari-
ous years and conditions £30-50
 

39.	 Classical Box Sets, fourteen 
box sets including Wagner 11 LP Box 
(Philips 6723 001), Kempff - complete 
Beethoven Sonatas 10 LP Box (DGG 
KL 42-51), Alfred Brendel - complete 
Beethoven Piano Sonatas 13 LP box 
(Philips - 6768 004) and many more - 
various years and conditions £50-80
 

40.	 Sixties singles, approximate-
ly one hundred and eighty 7” singles 
mainly from the Sixties with artists in-
cluding Eddie Cochran, Sandie Shaw, 
The Supremes, The Beatles, The Everly 
Brothers, Buddy Holly and more - vari-
ous years and conditions £30-50

 

41.	 Rock / Prog / Indie, approx-
imately thirty five Albums and 12” 
singles with artists comprising Which-
what, Tesla, Manic Street Preachers, 
Moody Blues, Gun, Nick Lowe, REO 
Speedwagon and more - various years 
and conditions £30-50
 

42.	 Albums / 78s / White Labels, 
approximately eighty LPs and 78s of 
various genres including Jazz, Indian 
Music, Pop, Folk and including a num-
ber of white label and test pressings - 
various years and conditions 
£40-60
 
43.	 Sixties 7” singles / EPs, ap-
proximately seventy 7” singles and EPs 
mainly from the Sixties with artists in-
cluding The Herd, The Kinks, The Who, 
Beatles, Them, Ray Charles, The Yard-
birds, Bob Dylan and more - various 
years and conditions £30-50
 

44.	 Folk / Greek Music, approxi-
mately fifty-five albums of mainly Folk 
and Music from Greek artists. Artists 
include Stavros Xarhakos, John Pearse, 
Sofia Kolitiri, The Corries, Ann Breen 
and more - various years and condi-
tions £30-50
 

45.	 Pop / Reggae / Soul, approx-
imately ninety 7” singles with arists 
including Tanya Hudson, Vic Taylor, 
Merlin, Stevie Wonder, Billy Preston, 
Chase, Eclipse and more - various 
years and conditions £40-60
 

46.	 Sixties / Jazz / Easy, approx-
imately seventy albums with artists 
including Jimmy Smith, Petula Clarke, 
Frankie Laine, Simon and Garfunkel, 
Bobby Goldsboro, Cleo Laine, Barbra 
Streisand and more - various years 
and conditions £20-30
 

47.	 Sixties singles, approximate-
ly one hundred and eighty 7” singles 
mainly from the Sixties with artists 
including Cliff Richard, Marv Johnson, 
Paul Anka, The Everly Brothers, John 
Leyton, Johnny Burnette and more - 
various years and conditions
 £30-50

48.	 Glam Rock, approximately six-
ty 7” singles, mainly glam rock includ-
ing Slade (22), T Rex (8), Elton John 
(16), Roxy Music, Sweet, 10cc and 
Sparks - various years and conditions 
£20-30
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49.	 Pop / Funk / Soundtracks, 
approximately fifty albums including 
Hell Bent For Dunstan and Jane Eyre 
(Both Private UK releases), Jeeves OST, 
Monty Python, Madness, Carly Simon, 
Blondie and more - various years and 
conditions  £30-50

 50.	 Sixties 7” singles / EPs, ap-
proximately seventy 7” singles and 
EPs mainly from the Sixties with art-
ists including The Who, Spencer Da-
vis Group, Des & Dave, Scott Walker, 
Rolling Stones, The Orlons, The Doors, 
Beach Boys and more - various years 
and conditions £30-50
 

51.	 Rock / Prog / Punk / Indie, 
approximately eighty 7” singles with 
artists including Deep Purple, Genesis, 
Hawkwind, Free, Motorhead, The Trif-
fids, Le Fool, Colourfield, Sex Pistols, 
Patti Smith and more - various years 
and conditions £40-60
 
52.	 Prince / Picture Discs, a collec-
tion of Prince Picture Discs comprising 
the four disc interview pack in plastic 
hanger (BAKPAK 1014), Paisley Park 
(shaped disc - W9052P) and I Could 
Never Taker The Place Of You (12” Pic-
ture disc - W8288TP). Some ‘Brown-
ing’ on one side of Paisely Park, other-
wise all in excellent condition £20-30
 

53.	 Pop 7” singles, approximately 
four hundred and fifty 7” singles main-
ly pop including Madonna, Shakin Ste-
vens, Adam Ant, Human League, Mad-
ness, Talking Heads and many more 
- various years and conditions £40-60
 

54.	 LP Records, approximate-
ly one hundred and thirty Albums of 
various genres including Mahalia Jack-
son, Dire Straits, Queen, Rod Stewart, 
Frank Sinatra, Yes, Bruce Springsteen, 
Simon & Garfunkel and more - various 
years and conditions £30-50
 

55.	 LP Records / 12” Singles, ap-
proximately eighty Albums and 12” 
singles of various genres - Artists in-
clude Blondie, Echo and the Bunny-
men, Fleetwood Mac, Abba, Tourists, 
OMD and more - various Years and 
conditions £30-50
 

56.	 7” Singles, three Record cases 
containing approximately one hun-
dred and forty 7” singles of various 
genres with artists including Roxy 
Music, Queen, Tears For Fears, Slade, 
Beach Boys, Marmalade, The Miracles 
and more - various years and condi-
tions £20-30
 

57.	 7” Singles, approximately five 
hundred 7” singles of various genres 
with artists including Madonna, Fun 
Boy Three, The Eurythmics, Police, 
Wings, Michael Jackson and more - 
various years and conditions £40-60
 

58.	 Sixties 7” singles, approxi-
mately two hundred and fifty 7” sin-
gles mainly from the sixties with artists 
including Elvis, Lulu, The Merseybeats, 
Gary US Bonds, Sandie Shaw, Timi 
Yuro and more - various years and 
conditions £40-60

59.	 LP Records, approximately 
one hundred and seventy albums of 
various genres with artists including 
Elton John, Jimmy Ruffin, Booket T, 
Kiki Dee, Eric Carmen, Peter Skellern 
and more - various years and condi-
tions £30-50

60.	 Sixties 7” Records, forty-six 7” 
singles including The Beatles - Love 
Me Do 7” 1st Press + other titles, The 
Sherrys, The Crystals, Cliff Richard, Del 
Shannon, John Leyton and more - var-
ious years and conditions 
£40-60
 

Buyers Premium: 17.5% plus Value Added Tax making a total of 21% of the Hammer Price
Internet Buyers Premium: 20.5% plus Value Added Tax making a total of 24.6% of the Hammer Price
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61.	 Ray Charles / Nat King Cole 
LPs, approximately sixty five of various 
years and conditions including Heart 
and Soul of Ray Charles and Dear 
Lonely Hearts £30-50
 

62.	 Male Artists LPs, eighty plus 
albums of various genres, years and 
conditions including Eric Clapton, Tom 
Robinson, Al Stewart, Joe Walsh and 
more £40-60

 63.	 Soul / Disco / Funk LPs, eighty 
five albums of various years and con-
ditions including Chic, Blood, Sweat 
and Tears, The Whispers and more
 £40-60
 

64.	 Sixties LPs, one hundred plus 
albums of mainly Sixties artists includ-
ing Beach Boys, Carl Perkins, Chuck 
Berry and more - various years and 
conditions £40-60
 

65.	 Male Artist LPs, eighty albums 
of various genres, years and condi-
tions including Eric Clapton, Jackson 
Browne, Jim Gilstrap and more
 £30-50

 

66.	 Beatles / Solo LPs twenty sev-
en albums of various conditions and 
years including albums from each 
Beatle plus others £30-50
 

67.	 Electric Light Orchestra LPs, 
fifteen albums of various years and 
conditions including ‘Face the Music’ 
and ‘Out of the Blue’   £20-30
 

68.	 Bob Dylan LPs, nineteen al-
bums of various years and conditions 
including Nashville Skyline and Blood 
on the Tracks £30-50
 
69.	 Prince LPs, four albums com-
prising Controversy, Prince for You, 
1999 and Dirty Mind - various years 
and conditions £20-30
 

70.	 The Beatles LPs, twenty three 
albums including Abbey Road, Revolv-
er and Help, mainly fair to good condi-
tion £40-60

71.	 Rod Stewart LPs, twenty three 
albums including Every Picture Tells A 
Story, Never a Dull Moment (2) and An 
Old Raincoat, various years and condi-
tion £20-30
 

72.	 Folk Rock LPs, nineteen al-
bums of various years and conditions 
including Traffic, Roy Harper and CSN 
& Y. £30-50

 73.	 7” Singles / LPs, thirty five sin-
gles mainly from the 1960/70s of var-
ious genrse together with twenty two 
albums including John Lennon, Man-
fred Mann and Queen - various years 
and conditions £30-50
 

74.	 Rock LPs, sixty plus albums of 
mainly Rock from the 1970s including 
Cream, Black Sabbath, Zeppelin and 
The Who - various years and condi-
tions £50-80
 
75.	 Motown, 20th anniversary 
singles box vinyl in good condition, 
box shows wear, not including free 
single and enamel badge 
£20-30
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76.	 Vinyl LPs, thirty five albums 
mainly from the 1960s and early 70s 
including The Beatles, George Harri-
son and The Rolling Stones - various 
years and conditions £40-60
 
77.	 Singles, small plastic case con-
taining seventeen singles that include 
Fleetwood Mac, Jimi Hendrix and San-
dy Beach and the Deckchairs - various 
years and conditions £20-30
 
78.	 Soul LPs, eighty plus albums 
of mainly soul, various years and con-
ditions including Gladys Knight, Linda 
Lewis and The Pointer Sisters £50-80
 
79.	 Soul / Sixties LPs, Old King 
Gold Volumes 1-10 complete released 
1975 in the USA - various conditions
 £30-50
 
80.	 Jazz LPs, seven original UK al-
bums by Serge Chaloff, The Bill Evans 
Trio, Harry Edison, Oliver Nelson (two), 
Joe Turner and Frank Wess Quartet - 
various years and conditions £50-80
 

81.	 LPs / 7” Singles, approximate-
ly sixty albums and seventy 7” singles 
of various genres, years and condition 
including musicals, classical and pop.
 £30-50
 

82.	 LPs / 7” Singles, approximate-
ly thirty albums and eighty singles in-
cluding The Beatles , Pink Floyd and a 
number of singles from the 1960s, var-
ious years and conditions £30-50
 

83.	 LPs / Female Artists, approxi-
mately seventy five albums of mainly 
Female Artists of various years and 
conditions including Madonna, Joni 
Mitchell and Janis Joplin £40-60
 

84.	 Reggae / 12” Singles, ninety 
plus 12” singles of mainly Reggae / Ska 
/ Dub - various years and conditions 
including Toots Hibbert, Third World 
and Steel Pulse  £100-150
 

85.	 Reggae / 12” Singles, approx-
imately one hundred 12” singles of 
mainly Reggae / Ska / Dub - various 
years and conditions including Hawk-
eye, Arena and Tyrone Taylor.
 £100-150

86.	 LPs / Box Sets, approximately 
forty of mainly classical plus four 78s 
- includes some rock and pop and in 
various years anad conditions £30-50
 

87.	 7” Singles, over two hundred 
7” singles mainly from the 1960s in 
various conditions including Traffic, 
Otis Redding and The Hollies £40-60
 
88.	 LP Records, approximately 
thirty Albums mainly from the 1960s 
in various conditions including Gene 
Pitney, The Fortunes and Gene Vin-
cent. £30-50

 
89.	 The Shadows LPs, approxi-
mately forty LPs of mainly The Shad-
ows and related - various years and 
conditions including the box set Sha-
doogie £40-60
 

90.	 7” Singles, five hundred plus 
of various years and conditions - main-
ly pop music with some other genres 
£30-50

 
91.	 CDs, seventy plus CD albums 
and seventy plus CD singles various 
years mainly Pop, Rock and Indie
 £40-60Buyers Premium: 17.5% plus Value Added Tax making a total of 21% of the Hammer Price

Internet Buyers Premium: 20.5% plus Value Added Tax making a total of 24.6% of the Hammer Price



www.specialauct ionservices.com 9

101.	 Classical LPs, approximately 
two hundred albums mainly classical 
- various years and conditions plus 
three record carrying cases £30-50
 

102.	 Classical LPs, one hundred and 
eighty plus albums of mainly classical - 
various years and conditions plus a re-
cord carrying case £30-50
 

103.	 Classical LPs, three hundred 
and sixty plus records of mainly clas-
sical music - various years and condi-
tions £40-60
 

104.	 Michael Jackson / The Jack-
sons and Solo, twenty five albums by 
The Jackson Five, Michael Jackson and 
Various Solo albums from members of 
the Jackson family including Triumph, 
Bad, Feel The Fire, Destiny, Goin’ Plac-
es, My Name Is Jermaine and more - 
various years and conditions £40-60

 92.	 7” Singles, approximately two 
hundred and fifty 7” singles mainly 
from the 1960s of various genre and 
conditions including The Yardbirds, 
Johnny and the Hurricanes and Fats 
Domino. £40-60

 93.	 7” Singles, approximately 
three hundred of mainly pop and rock 
- various years and conditions includ-
ing Elton John and Chic £40-60

94.	 7” Singles, approximately 
three hundred of mainly rock and pop 
of various years and conditions includ-
ing Judas Priest and Madness 
£40-60
 

95.	 7” Singles, nearly three hun-
dred singles of mainly pop and rock 
and of various years and conditions - 
many with picture sleeves and includ-
ing Mick Jagger and U2 £40-60
 

96.	 7” Singles, approximately 
three hundred singles of mainly rock 
and pop and of various years and con-
ditions including Omar and The Police, 
many picture sleeves £40-60
 

97.	 Classical LPs, approximately 
two hundred with twenty box sets of 
mainly classical but with some other 
genres, various years and conditions
 £30-50
 
98.	 Classical LPs, over two hun-
dred and forty albums of mainly clas-
sical with some guitar music albums 
- various years and conditions £30-50
 

99.	 Classical LPs, approximately 
two hundred and fifty albums of main-
ly classical with some other genres 
included plus eight pieces of sheet 
music - various years and conditions 
£30-50

100.	 Classical LPs, approximately 
one hundred and ninety albums and 
thirty plus 10” LPs together with some 
box sets of mainly classical music plus 
a number of Christmas albums - vari-
ous years and conditions
 £30-50
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105.	 7” Singles, one hundred plus 
singles in carrying case of various 
genres, years and conditions £30-50
 

106.	 Dance / Garage 12” Singles, 
approximately two hundred mainly 
dance, garage, dub and others includ-
ing white labels - various years and 
conditions £30-50

 
107.	 Dance / Garage 12” Singles, 
approximately two hundred mainly 
dance, garage, dub and others includ-
ing white labels - various years and 
conditions £30-50
 

108.	 Dance / Garage 12” Singles, 
approximately two hundred mainly 
dance, garage, dub and others includ-
ing white labels - various years and 
conditions £30-50

 
109.	 Dance / Garage 12” Singles, 
approximately two hundred mainly 
dance, garage, dub and others includ-
ing white labels - various years and 
conditions £30-50

 
110.	 7” Singles / LPs / 78s, twenty 
five singles including nine Pye demo 
discs. twenty six 78s featuring Pat 
Boone, Dean Martin and others to-
gether with three albums, various 
years and conditions £30-50

 111.	 LPs / 12” Singles, over one 
hundred albums and a few 12” Sin-
gles, mainly from the 1970/80s in-
cluding Elton John, Police, Pretenders 
and Human League - various years and 
conditions £40-60
 

112.	 Rock n Roll 7” Singles, approxi-
mately ninety 7” singles of mainly rock 
n roll and mainly in original sleeves 
with artists including Bobby Fuller 
Four, Big Bopper, The Dovells, Buddy 
Holly, Jackie Wilson, Gene Vincent, 
Teen Beats, Chuck Berry, The Crystals 
and more - various years and condi-
tions £50-80

 113.	 Sixties 7” Singles, approxi-
mately sixty 7” singles with artists 
including The Animals, Sons & Lov-
ers, Trade Winds, Small Faces, Kinks, 
Wayne Fontana, The Essex, The Ex-
citers, Them, Rolling Stones, Manfred 
Mann and more - various years and 
conditions £30-50

 114.	 7” Singles and 78s, approxi-
mately one hundred and fifty 7” sin-
gles and approximately one hundred 
and fifty 78s mainly from the 1950s 
and 1960s and a few 1970s with artists 
including The Beatles, Pink Floyd, Lady 
Murray, Majic Ship, Brenda Lee, Billy 
Fury, Elvis, The Byrds, Georgia Gibbs, 
Lonnie Donegan, Cliff Richard and 
more - various years and conditions
 £40-60

 
115.	 Brenda Lee LPs, twenty main-
ly UK Original albums on Brunswick 
including Miss Dynamite, Grandma…, 
Brenda That’s All, This Is Brenda, Top 
Teen Hits, Merry Christmas, Coming 
On Strong and more - various years 
and conditions £30-50

Buyers Premium: 17.5% plus Value Added Tax making a total of 21% of the Hammer Price
Internet Buyers Premium: 20.5% plus Value Added Tax making a total of 24.6% of the Hammer Price



www.specialauct ionservices.com 11

 
116.	 LP Records, approximately 
three hundred albums and Box Sets of 
various genres including Elvis Presley, 
Ramones, Drifters, Four Tops, Chuck 
Berry, Cramps, Wings, Carl Perkins, 
Neil Diamond, Wings and more - var-
ious years and conditions £50-80
 

117.	 Jimi Hendrix / Curtis Mayfield 
/ White Labels, two UK White label Al-
bums comprising Jimi Hendrix - Nine 
to the Universe and Curtis Mayfield - 
Something to Believe In. Both in VG 
condition £20-30
 

118.	 The Beatles, Help! LP - Origi-
nal UK Stereo Release on Parlophone 
PCS 3071 - Laminated G&L Flipback 
Sleeve - Yellow / Black Labels - sleeve 
VG, Vinyl G £20-30
 

119.	 LP Records, thirteen Albums 
of various genres including The Hol-
lies, Genesis, Roy Orbison, Rick Nel-
son, The Crickets and more - various 
years and conditions £20-30

 120.	 LP Records, sixteen 10” and 
12” LPs of mainly Jazz with a few of 
other genres with artists including 
Chris Barber, Louis Armstrong, Kid Ory, 
Ella Fitzgerals, Lord Flea, Talk Talk and 
mnore - various years and conditions
 £10-20
 

121.	 Rock n Roll 78s, sixteen main-
ly UK release Rock n Roll 78s with 
artists including Gene Vincent, Eddie 
Cochran, Elvis Presley, Jackie Wilson, 
Buddy Holly, Little Richard and more - 
various years and conditions £20-30
 

122.	 LP Records, approximately 
two hundred and seventy LP records 
and a few 12” singles from various 
genres including many compilation al-
bums - various years and conditions
 £30-50

 
123.	 Jazz LPs, eight albums with 
artists comprising Tubby Hayes, Boil-
ing Point, Yusef Lateef, Eddie Harris, 
Eric Dolphy and Bud Powell - various 
years and conditions £40-60

 

124.	 LPs and 7” Singles, eclectic 
mix of approximately forty 7” singles, 
10” and 12” LPs with a mix of Folk, 
Classical, Sound Effects and Spoken 
Word among others - various years 
and conditions £20-30
 

125.	 7” Singles, approximately one 
hundred and eighty 7” singles of vari-
ous genres with artists including David 
Bowie, T Rex, Blondie, Rolling Stones, 
ELO, Johnny Nash and more - various 
years and conditions £20-30

126.	 David Bowie / Video Cas-
settes, sixteen video cassettes includ-
ing Tin Machine Live, Black Tie White 
Noise, Ricochet, Jazzin For Blue Jean 
and more. Various years and condi-
tions £20-30

127.	 Soul / Funk / Pop LPs, approx-
imately forty-five LPs mainly by Solo 
Females or Female groups with artists 
including Syreeta, Nana Love, Freda 
Payne, Stargard, Thelma Houston, Tata 
Vega, Millie Jackson, Brenda Russell 
and more - various years and condi-
tions,  £30-50
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 128.	 Reggae / Ska 7” Singles, twen-
ty two 7” singles of mainly UK and Ja-
maican releases with artists including 
Hortense Ellis, The Prophets, Mudie’s 
All Stars, John Holt, Roy Milton, The 
Caribbeans, Santic and more - various 
years and conditions £40-60
 

129.	 Punk / Indie 7” Singles, ap-
proximately ninety 7” singles of main-
ly Punk, Indie, New Wave and Power-
pop genres with artists including The 
Clash, Theatre of Hate, The Beat, The 
Passions, Lotus Eaters, X Ray Spex, 
Splodgednessabounds, Ramones, 
Birdland and more - various years and 
conditions £30-50
 

130.	 Rock 7” Singles, approximate-
ly one hundred and twenty 7” singles 
of mainly Rock with artists including 
Queen, David Bowie, Jethro Tull, Roxy 
Music, U2, Status Quo, ELP, Family, 
Slade, Genesis, Free and more - vari-
ous years and conditions £30-50
 

131.	 Sixties 7” Singles and EPs,  ap-
proximately four hundred 7” singles 
and EPs mainly from the sixties with 
artists includiung The Beatles, Rolling 
Stones, Buddy Holly, Mindbenders, 
Francoise Hardy, Upsetters, Donovan, 
Dusty Springfield, Frank Sinatra and 
more - various years and conditions
 £50-80

 132.	 Pop 7” singles, approximate-
ly three hundred 7” singles of mainly 
Pop with artists including Madonna, 
Eurythmics, Godley & Crème, Donna 
Summer, Stevie Nicks, Rod Stewart, 
Abba, The Police and more - various 
years and conditions £30-50

133.	 Soul / Reggae 7” singles, ap-
proximately forty 7” singles of main-
ly soul and reggae genres including 
Demos and with artists including Ste-
vie Wonder, Intruders, Exciters, Jim-
my Cliff, Rico, Dynamic Superios, Afro 
Band, Otis Redding, Marvin Gaye, Pi-
oneers and more - various years and 
conditions £30-50
 

134.	 7” Singles and EPs,  an eclec-
tic mix of approximately one hundred 
and fifty 7” singles and EPs with genres 
including Jazz, Spoken Word, World 
Music, Classical, Folk, Sound Effects, 
Stories and more - includes some un-
titled acetates and some demos and 
also with a number of empty rock and 
pop picture sleeves - various years and 
conditions £30-50
 

135.	 Sixties LPs, approximately 
two hundred and fifty albums mainly 
from the sixties with artists including 
Johnny Kidd, Eden Kane, Frank Sina-
tra, Bobby Vee, Gene Pitney, Frankie 
Laine, Bobby Darin, Tommy Steele, 
Tommy Edwards and more - various 
years and conditions £40-60
 

136.	 Elvis Presley LPs, approxi-
mately one hundred and thirty albums 
of mainly UK and USA releases with 
albums including Roustabout, A Date 
With Elvis, Fun in Acapulco, Girls Girls 
Girls, Frankie and Johnny, Golden Re-
cords and many more - various years 
and conditions £40-60

 
137.	 Female / Sixties LPs, approxi-
mately ninety albums of mainly sixties 
female artists including Teresa Brew-
er, Brenda Lee, Connie Francis, Petula 
Clark, Helen shapiro, Ruby Murray and 
more - various years and conditions
 £30-50Buyers Premium: 17.5% plus Value Added Tax making a total of 21% of the Hammer Price

Internet Buyers Premium: 20.5% plus Value Added Tax making a total of 24.6% of the Hammer Price
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138.	 Rock n Roll LPs, approximately 
fifty albums and two box sets of main-
ly Rock n Roll including Jerry Lee Lewis 
- The Sun Years Box Set, Carl Perkins - 
The Sun Years Box Set, Adam Faith, Bil-
ly Fury, Chubby Checker, Little Richard, 
Chuck Berry and more - various years 
and conditions £40-60

139.	 Roy Orbison LPs, over twenty 
albums including many UK Original re-
leases with titles including Cry Softly 
Lonely One, Lonely and Blue, Crying, 
In Dreams, The Orbison Way, Roy Or-
bison and Others, There is Only One 
Roy Orbison and more - various years 
and conditions £30-50
 

140.	 Cliff Richard / Shadows LPs, 
Thirty six albums including many 
original UK Mono and Stereo releas-
es including Cliff and Cliff Sings (both 
Green labels), Listen to Cliff, Two A 
Penny, When In Spain, Kinda Latin, 
The Young Ones, Out of the Shadows, 
Dance with ther Shadows and more - 
various years and conditions £40-60

141.	 Sixties LPs, approximate-
ly eighty LPs mainly from the Sixties 
wiuth artists including Johnny Cash, 
Duane Eddy, Paul Anka, The Drifters, 
Everly Brothers, Ricky Nelson and 
more - various years and conditions
 £30-50

142.	 LP Records, approximately 
one hundred and fifty LPs of various 
genres with artists including Randy 
Crawford, Cat Stevens, Eydie Gorme, 
Stuff Smith, Black, Melanie, Johnny 
Mathis and more - various years and 
conditions £30-50
 

143.	 12” Singles, approximate-
ly ninety 12” Singles of mainly Pop, 
Dance and Indie genres with artists 
including Paul Hardcastle, Positive 
Noise, Definition of Sound, Pauline 
Henry, Voice of the Beehive, Adeva 
and more - various years and condi-
tions £10-20

 144.	 7” Singles, approximately one 
hundred and eighty 7” singles of var-
ious genres with artists including The 
Gargoyles, Outpatients, Freddy Can-
non, Bobby Vee, Bertice Redding, Ta-
vares, Wilma Reading, Moody Blues 
and more - various years and condi-
tions £20-30
 
145.	 The Deviants / Brian Jones LPs, 
two LPs without their original sleeves: 
The Deviants - Ptooff! (Underground 
Impresarios - IMP 1) - Vinyl Poor, and 
Brian Jones - Presents the Pipes of Pan 
at Joujouka (SRS - COC 49100) - Vinyl 
Good £20-30

 
146.	 Jazz 78 rpms, approximate-
ly one hundred mainly Jazz 78s with 
artists including Professor Johnson, 
Monty Kelly, Nappy Lamare, Lions Jazz 
Band, Claude Luter, Wingy Mannone, 
Jelly Roll Morton, Mound City Blues-
blowers and many more - various 
years and conditions £40-60
 

147.	 Jazz 78 rpms, approximate-
ly one hundred mainly Jazz 78s with 
artists including New Orleans Rhythm 
Kings, Oscar Peterson, Freddy Ran-
dall, Sidney Tyorch, Bessie Smith, Fats 
Waller, Wolvcerine Orchestra and 
many more - various years and condi-
tions £40-60
 
148.	 Jazz 78 rpms, approximately 
one hundred and twenty Jazz 78s with 
artists including Albert Ammons, Lou-
is Armstrong, Bix Beiderbecke, Cout 
Basie, Cab Calloway, Chicago Rhythm 
Kings, Wild Bill Davison, Blid Willie 
Dunn and more - various years and 
conditions £40-60
 

149.	 Jazz LPs, approximately sev-
enty Albums of mainly Jazz with art-
ists including Bud Powell, Buddy Rich, 
Count Basie, Duke Ellington, Lester 
Young, Coleman Hawkins and more - 
various years and conditions £30-50
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 150.	 Jazz LPs, approximately six-
ty-five Albums of mainly Jazz with art-
ists including Dizzy Gillespie, Charley 
Christian, Clark Terry, Fats Navarro, 
Lester Young and more - various years 
and conditions £30-50

151.	 Jazz LPs, approximately fif-
ty-five Albums and a box set of mainly 
Jazz with artists including Shorty Rog-
ers, Ronnie Scott, Willie Smith,  Cole-
man Hawkins, Duke Ellington, Ruby 
Braff and more - various years and 
conditions £20-30
 

152.	 Jazz LPs, approximately twen-
ty 10” and fifty 12” Albums of main-
ly Jazz with artists including Charlie 
Parker, Count Basie, Fats Waller, Djan-
go Reinhardt, Wes Montgomery, Billy 
Taylor and more - various years and 
conditions £30-50
 
153.	 Jazz EPs / 7” Singles, approx-
imately seventy EPs and 7” singles of 
mainly Jazz with artists including Jel-
ly Roll Morton, Dave Brubeck, Sidney 
Bechet, Louis Armstrong, Chris Barber 
and more - various years and condi-
tions £20-30
 

 158.	 CDs / Songs of the West Box 
Set, Brand new and sealed copy of the 
4 CD Box Set ‘Songs of the West’ - Lim-
ited Edition in Rawhide Leather Box! - 
USA release 1993 on Rhino (R2 71451) 
- Brand new and sealed condition
 £20-30
 

159.	 Rock n Roll CDs, two sealed 
copies of the Rock n Roll Jukebox 16 
CD Box Set - Released 2008 on Prism 
(PLX 868) - Both copies brand new and 
sealed £20-30

 
160.	 Elvis Presley, Sealed copy of 
‘From Nashville to Memphis’ - Five CD 
Box Set released 1993 (BMG 74321 
156430 2) - Brand New and Sealed
 £20-30

 
161.	 Kitty Wells, Sealed Copy of 
‘The Queen of Country Music’ - 4 CD 
Box Set released 1993 on Bear Re-
cords (BCD 15 638 DI) - Brand new and 
sealed £20-30

154.	 7” Singles / EPs approximate-
ly one hundred 7” singles and EPs of 
various genres with artists including 
Squeeze, Chris Barber, Stevie Wonder, 
Asia, Genesis, Killing Joke, Spencer 
David Group and more - various years 
and conditions - sold together with 
The Fab Sixties 20 CD Box set £30-50
 

155.	 LP Records, approximately six-
ty albums of various genres with art-
ists including Kate Bush, Abba, Four 
Tops, Simple Minds, Spyro Gyra, Frank 
Sinatra and more - various years and 
conditions £20-30
 

156.	 Rock / Prog LPs, sixteen al-
bums of mainly Rock and Prog Rock 
with artists including Yes, Jethro Tull, 
Blue Oyster Cult, Brand X, Lynyrd Sky-
nyrd, Nils Lofgren, Tangerine Dream 
and more - various years and condi-
tions £30-50

157.	 12” Singles / Picture Discs, 
approximately thirty 12” and 10” Sin-
gles including Picture discs with artists 
including Crispy Ambulance, The Mis-
sion, Wham, Fish, Aztec Camera, Sto-
ryvilleThe Alarm and more - various 
years and conditions and comes with 
a vintage Beau Brummel Record / Cas-
sette case £20-30

Buyers Premium: 17.5% plus Value Added Tax making a total of 21% of the Hammer Price
Internet Buyers Premium: 20.5% plus Value Added Tax making a total of 24.6% of the Hammer Price
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162.	 Doris Day, Que Sera - Doris 
Day 1956-1959 five CD Box Set with 
Hard Back Book - released 1996 on 
Bear Family records - (BCD 15 797 EK) 
- All in Excellent+ condition £30-50

 163.	 Vernon Oxford, Keeper of the 
Flame - five CD Box Set with book - 
released 1995 on Bear Records - BCD 
15774 EI - Box has wear the corners - 
contents EX+  £20-30
 

164.	 Ernest Tubb, Yellow Rose of 
Texas - five CD Box Set with book - re-
leased 1995 on Bear Records - BCD 
15688 EI - All in EX+ condition £20-30
 

165.	 Elvis Presley, Three CD Box 
sets comprising Walk A Mile in My 
Shoes (5CD set), Collectors Gold (3CD 
set) and Elvis Treasures (Book set with 
CD) - All in Excellent to EX+ condition
 £30-50

 166.	 Mitchell Torok, Mexican Joe in 
the Caribbean - four CD Box set with 
book - released 1196 on Bear records 
- BCD 15906 DI - tear on bottom edge 
of the box - contents EX+ condition
 £20-30
 

167.	 Doris Day, Secret Love - Doris 
Day 1951 - 1955 five CD Box Set with 
Hard Back Book - released 1995 on 
Bear Family records - (BCD 15 746 EK) 
- All in Excellent+ condition £30-50
 

168.	 Willie Nelson, It’s Been Rough 
and Rocky Travelin’ - three CD Box Set 
with Hardback book - released 2003 
on Bear Records - BCD 16664 CK - All 
in EX+ condition £20-30

 
169.	 Hank Locklin, Please Help Me 
I’m Falling - four CD Box Set with book 
- released 1995 on Bear Records - BCD 
15730 DI - All in EX+ condition £20-30

 

170.	 Rex Griffin, The Last Letter - 
three CD Box Set with book - released 
1996 on Bear Records - BCD 15911 CI 
- All in EX+ condition £30-50

 171.	 Bill Monroe, Two CD Box sets 
comprising Bluegrass 1950 - 1958 (4 
CD set - BCD 15423) and Bluegrass 
1959 - 1969 (4 CD set - BCD 15529-4 
DH) Both in EX+ condition £30-50
 
172.	 Porter Wagoner, The Thin 
Man From The West Plains - four CD 
Box Set with book - released 1993 on 
Bear Records - BCD 15499 DI - All in 
EX+ condition £20-30

 173.	 Tommy Collins, Leonard - five 
CD Box Set with book - released 1992 
on Bear Records - BCD 15577 EI - a lit-
tle wear at the box corners, otherwise 
all in EX+ condition £20-30
 
174.	 Ernest Tubb, Lets Say Good-
bye Like We Said Hello - five CD Box 
Set with book - released 1991 on Bear 
Records - BCD 15 498-5 EH - Box Excel-
lent, Contents in EX+ condition
 £20-30
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175.	 Marty Robbins, Two CD Box 
sets comprising Country 1951 - 1958 
(4 CD set - BCD 15 570 EH) and Coun-
try 1960 - 1966 (4 CD set - BCD 15655 
DI) Boxes Excellent - Contents in EX+ 
conditio £30-50
 

176.	 Hank Snow, Three CD Box 
sets comprising The Singing Ranger, 
The Singing Ranger Volume 2 and The 
Singing Ranger Volume 4 - All in Excel-
lent to EX+ condition £30-50
 

177.	 Hank Snow, Two CD Box sets 
comprising The Yodelling Ranger (5 
CD set - BCD 15 587 EI) and Thesaurus 
Transcriptions (5 CD set - BCD 15488 
EH) Boxes Excellent - Contents in EX+ 
condition £30-50

 
178.	 Slim Whitman, Rose Marie 
- six CD Box Set with book - released 
1996 on Bear Records - BCD 15 768 FI 
- Box Excellent, Contents in EX+ condi-
tion £20-30
 

 
183.	 Jazz Fusion / Japanese Tapes, 
fourteen mainly Japanese Jazz / Jazz 
Fusion Cassette Tapes with artists in-
cluding Kenny Drew, Eiji Kitamura, Earl 
Klugh, Bob James, Sadao Watanabe 
and more - variopus years and condi-
tions £10-20

 184.	 LP Box Sets, twenty LP Record 
Box sets with titles including Connie 
Francis in Deutschland, The Complete 
Buddy Holly, The Great Glen Campbell, 
Elvis Presley Greatest Hits, Rock Reviv-
al, Best of Cliff Richard and the Shad-
ows, The Great Transatlantic Hits and 
more - various years and conditions
 £30-50

 
185.	 LP Records, approximately 
eighty albums of mainly Fifties and 
Sixties artists including Elvis Presley, 
Walker Brothers, Gale Storm, Mitchell 
Torok, Johhny Duncan, Roy Orbison 
and more - various years and condi-
tions £20-30
 
186.	 The Fabulous Fifties DVDs, 
twenty three volumes of The Fabulous 
Fifties DVD series comprising Volumes 
two to fourteen and Volumes sixteen 
to twenty five - various conditions
 £20-30
 

179.	 Hank Williams, two copies of 
the 3 CD Box Set ‘The Original Singles 
Collection Plus’ released 1990 on Poly-
gram (847 194-2) - both in EX+ condi-
tio £20-30
 
180.	 CD Box Sets, three CD Box Sets 
comprising Cliff Richard - The Rock n 
Roll Years 1959 - 1963 (EX / EX+), Pet-
ula Clark - Meet Me In Battersea Park 
(Sealed)and Connie Francis - White 
Sox, Pink Lipstick (EX+ / EX+) £30-50
 

181.	 CD Box Sets, three CD Box Sets 
comprising The Buck Owens Collec-
tion 1959-1990 (EX / EX+), Don Gibson 
1949 - 1960 (Ex+ / Ex+) and Jim Reeves 
- Gentleman Jim 1955 - 1959 (Ex+ / 
EX+) £30-50

 
182.	 CD Box Sets, three CD Box 
Sets comprising Sheb Wooley - That’s 
My Pa (Ex+ / Ex+), Webb Pierce - 1951 
- 1958 (Ex / Ex+) and Rose Maddox - 
The One Rose (Ex- / Ex+) - sold togeth-
er with The Essential Johnny Cash (3 
Cassette Box - EX+ / Ex+) 
£30-50

Buyers Premium: 17.5% plus Value Added Tax making a total of 21% of the Hammer Price
Internet Buyers Premium: 20.5% plus Value Added Tax making a total of 24.6% of the Hammer Price
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187.	 Elvis Presley, approximate-
ly sixty LPs including coloured vinyl 
releases and with titles including A 
Canadian Tribute, Elvis in Hollywood, 
From Elvis In Memphis, Promised 
Land, Golden Records and more - vari-
ous years and conditions £40-60
 

188.	 Elvis Presley, approximately 
sixty LPs including coloured vinyl re-
leases and with titles including Girl 
Happy, Spinout, The Rockin Days, 
Loving You, Lets Be Friends, The Sun 
Sessions and more - various years and 
conditions £40-60
 

189.	 Elvis Presley, approximately 
sixty LPs with titles including Harem 
Holiday, Frankie and Johnnie, Cali-
fornia Hoiliday, Kissin Cousins, Rock 
Is Back, Elvis Blue and more - various 
years and conditions £40-60

190.	 Reggae / Ska / Dub DVDs, fif-
teen DVDs of mainly Reggae, Ska and 
Dub with titles including Freddie Mc-
Gregor Live, Island Explosion, Macka 
B Live, The Four Tops of Reggae, Ten 
Giants of Sting, The Cool Ruler, The 
Harder They Come and more - various 
years and conditions £30-50

 
191.	 Reggae / Ska / Dub DVDs, fif-
teen DVDs of mainly Reggae, Ska and 
Dub with titles including Morgan Heri-
tage, Gregory Isaacs - The Rocket Live, 
Kartel Bash, Dennis Brown - Reggae 
Showdown, Roots Rock Reggae, Su-
perstars Vol 1 and more - various years 
and conditions £30-50

 
192.	 Reggae / Ska / Dub DVDs, fif-
teen DVDs of mainly Reggae, Ska and 
Dub with titles including Spectrum 
Reggae (Vols 1 & 2), Unity Splash 80, 
Sly & Robbie Live, Lee Scratch Perry 
with Mad Professor, Beres Hammond 
- Music is Life and more - various years 
and conditions £30-50
 

193.	 Reggae / Ska / Dub DVDs, fif-
teen DVDs of mainly Reggae, Ska and 
Dub with titles including Conscious 
Vibration, Unity Splash Part 1, Street 
Agenda, Sly and Robbie - Superthrust-
er, Dancehall Jam Jam 2005, Killer and 
Friends and more - various years and 
conditions £30-50

 

194.	 Reggae / Ska / Dub DVDs, fif-
teen DVDs of mainly Reggae, Ska and 
Dub with titles including Jam Jam 
2006 Parts 1, 2 & 3, Teen Splash 2005, 
Reggae Sting, Reggae Connection, Leg-
ends of the Eighties and more - vari-
ous years and conditions £30-50
 

195.	 Reggae / Ska / Dub DVDs, fif-
teen DVDs of mainly Reggae, Ska and 
Dub with titles including Fire Links, 
Island Explosion, Peter Tosh Captured 
Live, West Kinston Jamboree, Reggae 
Sumfest, Dennis Brown - The Legend 
continues and more - various years 
and conditions £30-50

 

196.	 Reggae / Ska / Dub DVDs, fif-
teen DVDs of mainly Reggae, Ska and 
Dub with titles including Peter Tosh - 
Stepping Razor, Island Explosion Vol 
2, Third World Music Hall in Concert, 
Manchester Fiesta Part 1, Kings of 
Kings Family Tour and more - various 
years and conditions £30-50
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197.	 Reggae / Ska / Dub DVDs, fif-
teen DVDs of mainly Reggae, Ska and 
Dub with titles including Reggae He-
roes, Don Carlos Live, Vintage Sound-
clash, Portland Reggae, Reggae Spring 
Break, Elephant Man Live and more - 
various years and conditions £30-50
 

198.	 Reggae / Ska / Dub DVDs, fif-
teen DVDs of mainly Reggae, Ska and 
Dub with titles including The Four Tops 
of Reggae, Island Explosion 07/08, 
Manchester Fiesta Part 2. Jamaican 
Gold, Unite the People, Black History 
Part 1 and more - various years and 
conditions £30-50
 

199.	 Bob Marley DVDs, fourteen 
Bob Marley and related DVD with ti-
tles including Catch A Fire, The Legend 
Live, The Wailers Live, Exodus Live at 
the Rainbow, Rebel Music, Heartland 
Reggae and more - some duplicates - 
variouos years and conditions £30-50
 

200.	 James Brown DVDs, eleven 
James Brown DVDs with titles includ-
ing Body Heat, Live from The House of 
Blues, Live From Atlanta, Live in Berlin, 
Soul Survivor, One Special Night and 
more - various years and conditions
 £20-30

 201.	 Rap / Hip Hop / 2Pac / Snoop 
Dogg, over fifty CDs of mainly USA Rap 
and Hip hop and mainly by 2Pac and 
Snoop Dogg with titles including The 
Lowdown, All Eyez on Me, Welcome 
to tha Chuuch (Several different vol-
umes), Picture My Pain, Rhythm Gang-
sta and more - various years and con-
ditions £20-30

202.	 Rap / Hip Hop / R Kelly,  ap-
proximately fifty CDs of mainly USA 
Rap and Hip hop with artists including 
R Kelly, 50 Cent, Boyz n Da Hood, Obie 
Trice, So Solid Crew, Hustle & Die and 
more - various years and conditions
 £20-30

 
203.	 LP Records, approximately 
one hundred and seventy albums of 
various genres with artists including 
Motorhead, Siouxsie & The Banshees, 
Sham 69, Kate Bush, Cliff Richard, 
Patsy Cline, Slade, Cockney Rebel, 
Smokey Robinson, The Supremes and 
more - various years and conditions
 £30-50

204.	 LP Records, approximately 
seventy albums , approximately half 
of which are Folk and with some other 
genres with artists including Steeleye 
Span, Joan Baez, The Chieftains, Dub-
liners, Marianne Faithful, Sweet, Kate 
Bush and more - various years and 
conditions £20-30

 
205.	 LP Records, approximate-
ly one hundred and sixty albums of 
various genres with artists including 
Osibisa, War, Peter Gabriel, British Li-
ons, Foundations, Fresh, David Bowie, 
Slade and more - various years and 
conditions £30-50
 

206.	 Elvis Presley, twenty editions 
of the Elvis Special Hardback annual - 
the earliest being 1963 to the latest, 
1985 with a couple of dulpicates - var-
ious years and condtions 
£30-50
 
207.	 Elvis Presley, twenty two Elvis 
Presley books including 1935 - 1977 
(Japanese), Private Elvis, Preslyana, El-
vis World, Elvis in Concert and more - a 
couple of dupicates - various years and 
conditions £20-30

Buyers Premium: 17.5% plus Value Added Tax making a total of 21% of the Hammer Price
Internet Buyers Premium: 20.5% plus Value Added Tax making a total of 24.6% of the Hammer Price
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208.	 Elvis Presley, over one hun-
dred Elvis Presley and related Maga-
zines and Newspapers including many 
copies of Elvisly Yours, 25 Years the 
King, Elvis The Record and more - sev-
eral with free flexis and posters - vari-
ous years and conditions £30-50
 

209.	 Elvis Presley, Collection of 
Elvis memorabilia including Photos, 
Cards, Postcards, Fan Club items and 
more - various years and conditions
 £10-20

 
210.	 Elvis Presley, approximate-
ly eighty Albums and ten 12” singles 
with titles including Jailhouse Rock, 
Clambake, It Happened at the Worlds 
Fair, Christmas Album, Elvis Is Back 
and more - various years and condi-
tions £40-60

211.	 Elvis Presley, six Box Sets and 
approximately twenty Albums - Box 
sets comprise World Wide 50 Gold 
Awards Vol One, Memories of Elvis, 
American Trilogy, Elvis, The Elvis Pres-
ley Story and Greatest Hits - various 
years and conditions 
£20-30
 

216.	 Reggae / Ska 12” Singles, 
twenty five 12” singles of mainly Reg-
gae, Ska, Dub with artists including Be-
nie Man, Michael Palmer, Derrick Har-
riot, Wayne Smith, Errol Bellot, Leon 
Blackstones and more - various years 
and conditions £30-50

217.	 Reggae / Ska 12” Singles, 
twenty five 12” singles of mainly Reg-
gae, Ska, Dub with artists including 
Tullo T, Gospel Fish,  Winston Fergus, 
Lilly Welsh, Lord Christie and more - 
various years and conditions £30-50
 

218.	 Reggae / Ska 12” Singles, 
twenty five 12” singles of mainly Reg-
gae, Ska, Dub with artists including I 
Roy, Tamlins, Melvin Irie, Yellowman, 
Jean Adebambo and more - various 
years and conditions £30-50

 
219.	 Reggae / Ska 12” Singles, 
twenty five 12” singles of mainly Reg-
gae, Ska, Dub with artists including 
Barbara Campbell, Sheila Hylton, Wild 
Bunch, Gregory Isaacs, Christy Robin-
son and more - various years and con-
ditions £30-50

212.	 Funk / Soul / Disco 12” Singles, 
approximately one hundred and forty 
12” singles of mainly Funk, Soul, Disco 
and other Dance with artists including 
Ruby Turner, Shalamar, La La, Floaters, 
Mica Paris, Sylvie Vartan, Herbie Han-
cock and many more - various years 
and conditions £30-50
 

213.	 Reggae / Ska 12” Singles, 
twenty five 12” singles of mainly Reg-
gae, Ska, Dub with artists including 
The Techniques, Frankie Jones, Bunny 
Domino, The Astronauts, Rudy Grant, 
Felix Lebarty and more - various years 
and conditions £30-50
 

214.	 Reggae / Ska 12” Singles, 
twenty five 12” singles of mainly Reg-
gae, Ska, Dub with artists including 
Sonya Spence, Storm, Zagada, Clint 
Eastwood, Earl 16, King Asher and 
more - various years and conditions
 £30-50

215.	 Reggae / Ska 12” Singles, 
twenty five 12” singles of mainly Reg-
gae, Ska, Dub with artists including 
Little John, Ansel Collins, Horace Andy, 
Jah Thomas, Danny Virgo, In Crowd 
and more - various years and condi-
tions £30-50
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220.	 CDs / 7” Singles / Cassette 
Tapes, more than sixty CD Albums, ap-
proximately seventy 7” singles and ap-
proximately thirty-five cassette tapes 
- various genres with artists including 
Paul McCartney, Johnny Cash, Cree-
dence Clearwater Revival, Eric Clap-
ton, Mungo Jerry Johnny Nash, Jean 
Michel Jarre and more - various years 
and conditions £20-30
 

221.	 Popswop Magazines, twenty 
Popswop Magazines from 1974 with 
cover stars including Slade, David Bow-
ie, David Essex, Sweet, Michael Jack-
son, Roger Daltrey and more - name 
or a number written on the front of a 
number of copies, otherwise mainly in 
excellent condition £20-30
 

222.	 Popswop Magazines, twenty 
Popswop Magazines from 1973 with 
cover stars including David Bowie, El-
ton John, Marc Bolan, Roger Daltrey, 
Slade, Sweet and more - a number 
written on the front of a number of 
copies, otherwise mainly in excellent 
condition £20-30
 

223.	 Popswop Magazines, twenty 
Popswop Magazines from 1973 with 
cover stars including Michael Jackson, 
David Bowie, Elton John, Marc Bolan, 
Roger Daltrey, Slade, Sweet and more 
- a number written on the front of a 
number of copies, otherwise mainly in 
excellent condition £20-30

224.	 Popswop Magazines, twenty 
Popswop Magazines from 1972 and 
1973 with cover stars including Alice 
Cooper, David Bowie, Marc Bolan, 
Slade, David Cassidy, Donny OIsmond 
and more - a number written on the 
front of a number of copies, otherwise 
mainly in excellent condition
 £20-30
 

225.	 Popswop / Osmond World 
Magazines, nineteen Popswop Mag-
azines from 1974 with cover stars in-
cluding Mick Jagger, Elton John, Mi-
chael Jackson, David Cassidy, Brian 
Ferry and more, and fourteen copies 
of Osmonds Monthly  - various condi-
tions £20-30
 

226.	 Sixties EPs / 7” Singles, ap-
proximately one hundred and twenty 
7” singles and EPs mainly from the 
1960s with artists including The Shad-
ows, Cliff Richard, The Beatles, Jet Har-
ris, The Tornados, Elvis Presley, Johnny 
Halliday and more - various years and 
conditions 
£30-50
 

227.	 Funk / Soul / Disco 12” Sin-
gles, approximately one hundred and 
twenty 12” singles of mainly Funk, 
Soul, Disco and other Dance with art-
ists including Owen Paul, Jacksons, 
Al Green, Tasha Thomas, Herbie Han-
cock, Eart Wind & Fire and many more 
- various years and conditions 
£30-50
 

228.	 Funk / Soul / Disco 12” Singles, 
approximately one hundred and twen-
ty 12” singles of mainly Funk, Soul, 
Disco and other Dance with artists in-
cluding Leon Haywood, Stargard, Mil-
lie Jackson, Emotions, FLB, Shalamar, 
Edit Point and many more - various 
years and conditions 
£30-50

Buyers Premium: 17.5% plus Value Added Tax making a total of 21% of the Hammer Price
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229.	 Funk / Soul / Disco 12” Singles, 
approximately one hundred and twen-
ty 12” singles of mainly Funk, Soul, 
Disco and other Dance with artists in-
cluding War, Odyssey, T-Connection, 
Jermaine Jackson, Mass Production, 
Bunny Sigler and many more - various 
years and conditions £30-50

 
230.	 Funk / Soul / Disco 12” Sin-
gles, approximately one hundred and 
twenty 12” singles of mainly Funk, 
Soul, Disco and other Dance with art-
ists including Roy Ayers, Willie Hutch, 
Curtis Mayfield, James Bradley, Olym-
pic Runners, Brass Construction and 
many more - various years and condi-
tions £30-50
 
231.	 Reggae 10” Singles, nine 10” 
singles of mainly Reggae with artists 
including Gregory Isaacs, Black Uhuru, 
Basement 5, Set The Tone and more - 
various years and conditions £20-30
 

232.	 Louis Armstrong LPs, twenty 
Albums with titles including The One 
and Only, Town Hall Concert, Satch 
plays Fats, Ambassador Satch, immor-
tal Sessions and more - various years 
and conditions £10-20
 

233.	 Reggae LPs, fifteen Mainly 
Reggae Albums with artists including 
Delroy Wilson, Explainer, Barrington 
Levy, Ziggy Marley, Pablo Moses, Lloyd 
Charmers and more - various years 
and conditions £30-50
 

234.	 LP Records, approximately 
eighty albums of various genres with 
artists including Georgie Fame, Sharks, 
Genesis, Simon & Garfunkel, Frankie 
Lymon, Fats Domino, Garland Jeffreys 
and more - various years and condi-
tions £30-50
 
235.	 Soul / Funk / Jazz LPs, approx-
imately forty albums of mainly Soul / 
Jazz / Fusion / Funk genres with art-
ists including Weather Report, Stanley 
Turrentine, War, George Duke, Gayle 
Adams, Claudja Barry and more - vari-
ous years and conditions £30-50
 

236.	 Soul / Easy Listening LPs, ap-
proximately ninety albums artists 
including several by the following 
artists: Barry White / Love Unlimited 
Orchestra (22) , Frank Sinatra (24) and 
Neil Diamond (20) and more - various 
years and conditions £20-30
 

237.	 Bob James LPs, eleven Bob 
James Albums with titles including 
One on One, Heads, Lucky Seven, 
Double Vision, One and more - various 
years and conditions £20-30
 

238.	 Soul / Funk LPs, approximately 
forty albums of mainly Soul and Funk 
with artists including Inez and Charlie 
Foxx, Ike and Tina Turner, Jimmy Ruf-
fin, Edwin Starr, Hot Chocolate and 
more - various years and conditions
 £30-50
 

239.	 Soul / Funk / Gospel LPs, eigh-
teen albums of mainly Soul, Jazz and 
Gospel with artists including Taj ma-
hal, Paul De Souza, Barney Kessel, Bib-
lical Gospel Singers, The Lighthouse, 
Kid Ory and more - various years and 
conditions £20-30

 
240.	 Rolling Stones LPs, nine UK al-
bums including Rolling Stones, No 2, 
Beggars Banquet, Gimme Shelter, Let 
It Bleed, Sticky Fingers and more - var-
ious years and conditions £30-50
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241.	 Cream, Cream in Gear Box 
Set - Includes 96 Page Book and Num-
bered Certificate signed by Jack Bruce 
- No CD £20-30

 242.	 Rolling Stones 7” Singles, 
twenty seven Rolling Stones singles 
from the UK Singles Box Set STONE1 - 
12. All in Picture sleeves - several du-
plicates - various years and conditions
 £20-30
 

243.	 Rolling Stones 7” Singles, over 
fifty Rolling Stones 7” Singles with ti-
tle including Respectable, Saint of Me, 
Satisfaction, Miss You, Start Me Up, 
She’s So Cold and more - some dupli-
cates - various years and conditions
 £20-30

 
244.	 LP Records, approximately 
seventy-five albums of various genres 
with artists including War, Eric Clap-
ton, Foundations, Madonna, Chris 
Rea, Dave Edmunds, Vangelis and 
more - various years and conditions
 £30-50

 245.	 CD Albums, approximately 
eighty CD albums and a couple of CD 
singles with several Double Albums 
- Artists include The Betales, Rolling 
Stones, Eric Clapton, Bob Dylan, Paul 
Weller, Fleetwood Mac and more - 
various years and conditions £30-50
 

246.	 LPs / 7” Singles / 78s, collec-
tion of LPs, 7” Singles, EPs and 78s of 
various genres including Classical, Spo-
ken Word, Folk, Easy listening - various 
years and conditions £10-20

247.	 LPs / 7” Singles / EPs, approx-
imately sixty LPs and forty 7” Singles 
and Eps - The albums mainly Country / 
Folk / Religious and the singles of var-
ious genres - various years and condi-
tions £20-30

248.	 CDs, one hundred and six-
ty plus mainly reggae including John 
Holt, Gregory Issacs and Dennis Brown
 £80-120

249.	 CDs, two hundred plus mainly 
reggae including Toots, Gregory Issacs 
and Bob Marley
 £80-120

 

250.	 Record Deck, Garrard 86 SB 
synchronous belt drive in good visual 
condition - untested £50-80

 
251.	 Radio / Record Player, vintage 
with hinged record player that hides 
in the back of the radio, His Masters 
Voice British design no 869389 Model 
no 1507 , missing handle - untested
 £50-80

 
252.	 Radiogram, Stella Stereo-
phonic Type ST325A Garrard deck 
in generally good condition needing 
some tidying up - untested
 £20-30
 

253.	 Radio, Philips B4X23A wood-
en surround in good visual condition 
- untested £20-30

Buyers Premium: 17.5% plus Value Added Tax making a total of 21% of the Hammer Price
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254.	 Transistor Radio, Hacker Her-
ald RP30 in case - untested £20-30
 

255.	 Reel to Reel, Telefunken Mag-
netophon 204 TS generally good visual 
condition - untested £30-50
 

256.	 Amplifier/Speakers, Teleton 
solid state stereo amplifier GA - 101 
together with a pair of Panasonic  
speakers SB-PM01 and a small quanti-
ty of leads - untested £30-50
 

257.	 Violin, half size Stentor Grad-
uate with bow and black case, good 
condition £20-30
 

258.	 Violin, Half size labelled Pae-
sold made in Germany 2002 with bow 
and black case good condition £50-80

 

259.	 Violin, full size in reasonable 
condition with some scratched initials 
on the body and missing strings sup-
plied by Maurice Piena, London with 
bow and hard black case £20-30

260.	 Violin Bows, twenty one bows 
of various sizes A/F £20-30

 261.	 Bridges / tailpieces and rests, 
various sizes with some stamped 
bridges, approx. 75 bridges and nu-
merous tailpieces and rests in various 
conditions £30-50

262.	 Violin, Mittenwald dark wood 
circa 1880 length of back 350mm,one 
piece close rippled maple, ribs of simi-
lar water, dark wood varnish A/F
 £80-120
 
263.	 Banjolele, Banjolele - needs 
attention, some parts missing, no 
strings and well worn in black case
 £20-30
 

264.	 Iron Maiden / Frank Zappa / 
Posters, two framed and glazed post-
ers, Monsters of Rock, Castle Donning-
ton featuring Iron Maiden, Kiss August 
16th 1988 43cm X 53cm together with 
a Frank Zappa and Alice Cooper poster 
Cal. State College Nov 8th 1972 34cm 
X 48cm £30-50

 

265.	 Jimi Hendrix / Poster, Jimi 
Hendrix original poster Filmore Audi-
torium June 20 - 26th on board some 
residue at corners, little damage top 
left corner and creases show. £30-50
 

266.	 Rock Posters, three, Van Mor-
rison 61cm X 92cm, large picture of 
him singing plus a Todd Rundgren pro-
moting new release 59cm X 90cm and 
a Carney Leon Russell poster 71cm X 
56cm, all on board and reasonable 
condition, creases show £30-50
 
267.	 Speakers, a pair of Mission 
(black H53cm W25cm D38cm) Mod-
el 702 serial no: 70207854  some ve-
neer lifting on edge and bobbled cloth 
front, untested £30-50
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273.	 Speakers, a pair of Sony SS-93 
and an Aiwa powered subwoofer good 
condition untested £30-50

274.	 JVC HiFi System, stereo cas-
sette receiver DR-53LBK, CD player 
XL-E34BK, Turnable AL-E31BK, Speak-
ers SP-E73BKE good condition and in 
original packaging untested
 £40-60

 
275.	 Speakers, a pair of floor stand-
ing Cresta 10-100 watts, H86cm, 
W20am,D25cm wooden cased good 
condition untested £50-80
 

276.	 Radio, Grundig Satellit 3400 
professional good condition with pa-
perwork together with a Grundig tran-
sistor 600 reasonable condition bat-
tery cover not fitting both untested
 £50-80

277.	 RCA Amp/Pre-amp/FM tuner, 
1) The RCA High Fidelity Power Am-
plifier LMI-32216 left hand side-slots/
jacks  Speaker, Damping , Radio, Pre-
Amp, right- Hum, Voltage Selector, AC 
Outlet, AC Mains, Fuse. 2) New Orth 
phonic High Fidelity FM Tuner LMI 
32230. 3) High Fidelity Pre-amplifier 
LMI 32215 Serial 90195 Circa 1967 4) 
bag of leads £80-120
 

278.	 Record player/Radio, HMV 
wooden cased front radio with folding 
record player that extends from back 
Model 1508 Serial No 22725 good 
condition untested £40-60
 

279.	 Reel to reels, three different 
models, Sony Superscope Sterecorder 
model 300 all microphones etc appear 
to be present, Telefunken Magneto-
phon 75 together with a Grundig TK14 
(cracked lid) all in reasonable condi-
tion untested £50-80
 
280.	 Recorder / Radios, Nation-
al Tape Recorder Model RQ-100, Pye 
suitcase radio plus a Dynatron Tourist 
radio generally good condition untest-
ed £40-60

 268.	 Array of Tweeters, four in to-
tal, pair of Sound Lab Pro Power series 
100 watt 8 ohms plus a pair of Mo-
torola with double downward or up-
ward deflectors untested  £30-50
 

269.	 Speakers, a pair of Wharfdale 
speakers 9.5” x 22” quality wooden 
cabinets - untested £40-60

 270.	 Speakers, a pair of Snell Acous-
tics Type K SN10173 wooden cased to-
gether with black metal stands gener-
ally good condition untested. £50-80
 

271.	 Kenwood HiFi System, CD play-
er, receiver RXD-F4, double cassette 
deck, turntable P-100, rear speaker 
system RS-03, three further speakers 
total five, with leads, controller and 
instructions,  good conditons untested
 £50-80
 

272.	 Pioneer HiFi System, amplifier 
A-710, twin tray CD PD-P710T, Tuner 
F-P710, Processor SP-P710, Tape Deck 
Ct-P710WR, speakers and two stands 
untested £50-80
 Buyers Premium: 17.5% plus Value Added Tax making a total of 21% of the Hammer Price
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281.	 Bakelite Radios, Ferguson 
model 352U together with a Bush type 
DAC.10 both in good condition no ob-
vious damage or repairs untested
 £40-60
 

282.	 Eight Tracks, PrinzSound Ste-
reo Module SM8 eight track player to-
gether with approximately fifty tapes 
of various genres including The Beat-
les and David Bowie £40-60
 

283.	 Record Deck, Vestax PDX-2000 
direct drive turntable, cover missing - 
untested £40-60

 
284.	 Record Deck, Thorens TD 160 
Mk11, good condition - untested
 £80-120
 
285.	 Record Deck, Thorens  TD 125 
Mk11 with detached arm A/F needs 
attention untested 
£50-80
 

286.	 HiFi, dbx tape noise reduction 
system model 222, Technics quartz 
synthesizer tuner ST 610L, Optonica 
cassette deck RT 7000 ( front cover 
missing) and a Sansui Amplifier AU-
217 II untested £40-60
 

287.	 Headphones, Micro Seiki MS 
2 electrostatic headphone plus a loud-
speaker Maplin Big Cat 5” £30-50
 

288.	 Violin, Stentor conservatoire 
with two bows and hard case good 
condition £50-80
 

289.	 Violin, Stentor student violin 
13” good condition with bow and case
 £30-50
 

290.	 Violin, full size with ‘Vuillaume 
a Paris’ stamped on the back, needing 
attention, no bridge and finger board 
well worn but no obvious cracks or re-
pairs, case label The Peerless Co, Lon-
don and bow £40-60

 

291.	 Trumpet, good condition with 
what appears to be one small re-
pair stamped 640478 no dents with 
mouthpiece and hard case. £50-80
 

292.	 Cornet, plated with worn 
patches, some dents around the bell 
with a badge stamped ‘Kaloton’ in 
hard together with music holder and 
other items. £40-60
 

293.	 Bugle, copper bugle with eight 
keys  generally good condition
 £40-60
 

294.	 Mandolin, eight string man-
dolin in good condition with soft cloth 
bag £30-50

 
295.	 Accordion, Pietro made in Ita-
ly generally good condition but some 
damage to cloth in grille with hard 
case £50-80
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296.	 Accordion, Alvri needs atten-
tion as front is missing otherwise rea-
sonable condition £50-80

 
297.	 Violins, a pair of full sized vio-
lins in need of repair, missing various 
parts although both bodies in fairly 
good condition unlabelled £30-50
 

298.	 Violins, a pair of full sized vio-
lins in need of repair, missing various 
parts although both bodies in fairly 
good condition one made in Czecho-
slovakia one unlabelled with one hard 
case and bow £30-50
 

299.	 Violin, Westbury with bow 
and black SKB case very good condi-
tion £40-80
 

300.	 Guitar, lip gloss pink Charvel 
electric guitar generally in good condi-
tion but missing back plate in quality 
hard case  £60-100
 

301.	 Accordion, Frontline, Ital-
ia printed with Made in Italy 1864, 
Model 316 in reasonable condition 
with some warped wood on the base, 
bellows appear to be complete with a 
broken hard case £30-50

 
302.	 Mandolin Il Globo, Italy good 
condition with hard case 
£30-50
 

303.	 Trumpet, Corton 71 foreign 
stamped with serial no: 536805 gen-
erally good condition with a couple 
of small dents with mouth piece and 
hard case £40-60
 

304.	 Accordion, Italia piano Fron-
talini Model 254 No 01958, in reason-
able condition with some wear in a 
broken hard case £30-50

305.	 Microphone, Reslo ribbon 
microphone 30-50 ohms, made in En-
gland Reslosound Ltd, untested
 £30-50

 
306.	 Tambourines, a Hohner 25cm 
diameter perspex together with a cov-
ered wooden 23cm example £20-30
 

307.	 Music Books, twenty seven 
in reasonable condition including 25 
Years of Rock 1978 X 2, Reggae Inter-
national, Honkers and Stonkers, Picto-
rial History of Jazz and Bob Marley
 £30-50
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308.	 Star Trek, a variety of memo-
rabilia including two sets of eight pro-
motional posters (36cm x 28cm) 14 
magazines, Startrek, Starlog and Cine-
fantastique, two sets of lobby cards 
and 20 plus photographs £40-60
 

309.	 The Beatles / Mohammad Ali, 
a large b/w print 80cm x 60cm approx. 
of The Beatles and Mohammad Ali - 
some damage on the bottom border
 £20-30
 

310.	 Steve Miller / Little Feat, Steve 
Miller - ‘The Joker’ album with sig-
nature to the front, punched hole to 
sleeve plaus Little Feat - ‘Waiting for 
Columbus’ with signatures to the front 
sleeve and letters dated 1978 con-
cerning the promotion of the album 
with Atlanta City corporation, all vinyl 
in VG+ to Excellent condition
 £30-50
 

311.	 Cassette Tapes / Record 
sleeves, forty plus tapes from various 
years and mainly country including 
Sean Wilson and Boxcar Willie togeth-
er with approximately four hundred 
plastic sleeves for singles £20-30

 312.	 Musical / Theatre Posters, 
fourteen framed and glazed mini-post-
ers in good condition including Oliver, 
Phantom of the Opera, Copenhagen, 
Journey End and Les Miserables 35cm 
x 52cm,  a company statement/sticker 
may be attached to some posters,  a 
company statement/sticker may be at-
tached to some posters, sold on behalf 
of the charity Nordoff Robbins Music 
Therapy  £40-60
 

313.	 Musical / Theatre Posters, 
twelve framed and glazed mini-post-
ers most 33cm x 50cm including Rich-
ard II, Mama Mia, Serious Money, 
Wind in the Willows and The Seagull 
(has cracked glass)  a company state-
ment/sticker may be attached to some 
posters, sold on behalf of the charity 
Nordoff Robbins Music Therapy 
 £40-60

 

314.	 Musical / Theatre Posters, 
twenty two mini-posters  sized from 
26cm x 30cm to 42cm x 56cm, a mix-
ture of framed and glazed, clip framed 
and loose including 39 Steps, Batman 
Live and We will Rock You,  a compa-
ny statement/sticker may be attached 
to some posters, sold on behalf of the 
charity Nordoff Robbins Music Thera-
py  £40-60
 

315.	 Opera Posters, two framed 
and glazed posters one promoting Jose 
Carreras in the Royal Crescent, Bath in 
1992 (60cm x 95cm) and the second, 
The Tenors World tour 2000 (48cm x 
68cm)  a company statement/sticker 
may be attached to some posters, sold 
on behalf of the charity Nordoff Rob-
bins Music Therapy  £30-50
 

316.	 Music Posters, four post-
ers, The Shadows tour 1990 (65cm x 
100cm) Too Dumb for New York City 
Waylon (43cm x 74cm) Paul McCa-
rtney ‘Back in the World Tour 2003 a 
Paris Bercy (64cm x 48cm) all framed 
and glazed together with ‘The Mercu-
ry Phoenix Trust Fighting Aids World-
wide’ poster framed but broken glass,  
a company statement/sticker may be 
attached to some posters, sold on 
behalf of the charity Nordoff Robbins 
Music Therapy  £40-60
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317.	 Madonna / Sade / Posters, 
three posters comprising Madonna 
‘ Who’s that Girl’ World tour 1987 
(42cmx 52cm), Sade World Tour 2011 
(60cm x 43cm) both framed and glazed 
plus a poster promoting ‘The greatest 
hits of the last 40 years’ 1997 featur-
ing Rod Stewart, Steve Winwood and 
Seal (60cm x 43cm)  a company state-
ment/sticker may be attached to some 
posters, sold on behalf of the charity 
Nordoff Robbins Music Therapy 
 £30-50

 318.	 Nelson Mandela Posters, two 
posters, Nelson Mandela 70th birth-
day tribute Wembley 1988 featuring 
Dire Straits and George Michael  to-
gether with a ‘Free South Africa’ post-
er Wembley 1990 both framed and 
glazed and approx. 55cm x 75cm,  a 
company statement/sticker may be at-
tached to some posters, sold on behalf 
of the charity Nordoff Robbins Music 
Therapy  £20-30
 

319.	 Radiogram, La Voix de son 
Mattre, production pathe marconi, lift 
uplid for record deck on top of large 
radio 60cm w x 45cm h x 40cm d un-
tested £30-50
 

320.	 Television, HMV wooden 
cased  23cm screen television model 
1807 Serial no: 33735 35cm w x 50cm 
h x 37cm d untested £30-50
 

321.	 Film Posters, four posters two 
framed and glazed ‘Much Ado About 
Nothing’  and ‘Henry V’  (both 105cm 
x 80cm) plus a signed Patrick Husson, 
Cathedrale D’Orleans (80cm x 120cm) 
and ‘I capture the Castle’ (110cm x 
80cm) unglazed,  a company state-
ment/sticker may be attached to some 
posters, sold on behalf of the charity 
Nordoff Robbins Music Therapy 
 £30-50

322.	 Film Posters, three framed 
and glazed posters, ‘Marilyn’ 105cm 
x 80cm), ‘The Wings of the Dove’ 
(105cm x 80cm) and ‘Peter’s Friends 
(100cm x 65cm) a company state-
ment/sticker may be attached to some 
posters, sold on behalf of the charity 
Nordoff Robbins Music Therapy 
 £30-50
 

323.	 Cartoon, large framed and 
glazed cartoon from The Standard 29-
11-1983 with reference to Lloyd’s of 
London (63cm x52cm), sold on behalf 
of the charity Nordoff Robbins Music 
Therapy £30-50

 
324.	 Reel to Reel, Grundig TK 14 
good condition (untested) together 
with approximately seventy tapes, 
some pre-recorded £40-60
 

325.	 Melodeon, Regal Melodeon, 
made in Germany reasonable condi-
tion shows some wear £20-30
 

326.	 Classical LP Box sets, nineteen 
box sets mainly  of mainly opera by 
Puccini, Strauss and Rossini among 
others  - various years and conditionss
 £30-50
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327.	 Violin, The Stentor Student 
14”  with bow stamped P & H London, 
needs some attention - in soft case, 
good condition £30-50
 

328.	 Radio, Telefunken radio Opus 
2004 stereo, made in West Germany , 
very good condition untested £50-80
 

329.	 Record Player, Pye model ‘The 
Black Box’ wooden case featuring a 
Garrard deck very good  condition un-
tested and includes instruction book-
let , service data leaflet and an Elvis 
Presley EP Jailhouse Rock to play.
 £50-80
 

330.	 Portable players, three cas-
sette players, Hitachi model TRQ-295R 
plus case, Panasonic radio/cassette 
RQ-V186 and a Awia TP-550 plus radio 
marked Barclaycard two small por-
table speakers, a Crown CD player in 
case and a Realistic pillow speaker all 
untested £30-50

 

331.	 UHER Portable tape recorder, 
UHER 440 report stereo with paper-
work plus UHER microphone M517 
plus other UHER products including 
leads, voltage controller and tapes un-
tested £50-80

 332.	 Bang & Olufsen, television 
Beocentrer 1 Type 8523 Item No 
1828249 Serial 17247573 (23” screen 
approx) with wall bracket untested
 £50-80

 
333.	 Bang & Olufsen, television 
Beovision 7  Type 9314 Item No 
1816645 Serial No 1892990 (36” 
screen approx) on floor stand together 
with separate speaker untested
 £50-80
 
334.	 Dr Who, thirty plus BBC pub-
lications ‘ Dr Who Adventures’ maga-
zines and gifts that include cassettes, 
posters and sketch pads, many un-
opened plus two tins, one containing 
videos and the other, out of date (!) 
chocolate all from the mid 2000s
 £30-50

 
335.	 Mandolin, labelled Gennaro 
Rubino Napoli, good condition with a 
touch of woodworm £30-50
 

336.	 Auto Harp, FCN music good 
condition £30-50
 

337.	 Photographs / Promotion, a 
variety of male actors, photographs 
and autographs printed and written 
including Pete Benson, Tony Randell 
and Robert Redford £30-50
 

338.	 Jethro Tull, small b/w promo-
tional photograph 24cm x 29cm ap-
prox. framed and glazed with felt tip 
pen inscription ‘ Hello John Ian Ander-
son Jethro Tull’ £30-50
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343.	 Film Promotion, a variety of 
promotional material including colour 
photographs and specific packs includ-
ing Mary Poppins, Batman Returns, 
Jungle Book, Buffy and Hook. £30-50
 

344.	 Film Promotion, a variety of 
promotional material including co-
lour photographs for Kill Bill, Sin City 
(12 photographs) and Batman, some 
items have signatures £30-50
 

345.	 Film Promotion, Jurassic Park 
promo posters 5 b/w photographs and 
magazines plus twenty press packs 
and photographs for films including 
Aliens, It’s Nothing Personal and Fran-
kenstein £30-50

 
346.	 Lobby Cards, twenty nine b/w 
and coloured 26cm x 20cm including 
Battleground, San Francisco Docks, 
Hard Contract and Moby Dick, no 
complete sets £30-50

 
347.	 Electrical Equipment, ex-BBC 
Behringer Tube Ultra-Q Vintager Series 
Model T1951, a Behringer Composer 
T1952 Vintager Series, a Calrec linear 
power supply ZN3018-4 NS, a Philips 
SM25 with missing components and 
cables, untested £80-120
 

348.	 Electrical Equipment, ex-BBC 
Behringer Tube Ultra-Q Vintager Series 
Model T1951, a Behringer Composer 
T1952 Vintager Series, a Calrec linear 
power supply ZN3018-4 NS, a Philips 
SM25 with missing components and 
cables, untested £80-120
 

349.	 Electrical Equipment, ex-BBC  
a Calrec linear power supply ZN3018-
4 NS, an Alice monpak, stereo/mono 
interface, what appears to be a fused 
switching device with missing compo-
nents and cables, untested 
£40-60
 
350.	 Reel to Reel, Akai X5000-L 
tape recorder in good condition un-
tested £40-60
 

 
339.	 Zither, labelled ‘The Mandolin 
Harp’ made in Saxony reasonable con-
dition a loose bottom wooden cover 
with an added base £30-50
 

340.	 Photographs / Autographs, 
two folders of photographs and possi-
ble autographs at least fifty including 
Kenneth Brannagh, Bob Hope, Mi-
chael Caine and Joan Collins £30-50
 

341.	 Autographs, approximately 
one hundred some with photographs 
and dedications, names include So-
phie Dahl, Paul Schofield Barbara 
Windsor and Cilla Black. £30-50
 

342.	 Television / X Files, Absolute-
ly Fabulous written information pack, 
X-Files photographs, Dick Emery and 
Martin Shaw photographs plus more
 £30-50
 Buyers Premium: 17.5% plus Value Added Tax making a total of 21% of the Hammer Price
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351.	 Batman Poster,  a large poster 
on board 100cm x 140cm for Batman 
featuring Jack Nicholson and Michael 
Keaton, Prima Edizione Italiana 1989, 
creases show with card corners having 
some damage £30-50
 

352.	 Stylophone, a stylophone with 
original packaging and paperwork box 
has some wear, untested 
£20-30
 

353.	 Freddie Mercury,  a water co-
lour image of him singing 30cm x 40cm 
signed  Mike Palmer 91 plus a cartoon 
with reference to the Boosy & Hawkes 
40cm x 44cm both framed and glazed, 
Freddie’s frame needs attention
 £20-30

 
354.	 Cliff Edwards/Ukelele Ike, ap-
proximately one hundred and twenty 
10” 78s including the following labels 
Perfect, Pathe, Actuelle, Columbia, 
Brunswick and some coloured,  vari-
ous years  and conditions 
£80-120
 

355.	 Brunswick Label 78s, ninety 
plus 10” 78s including artists Clarence 
Profit Trio, The Jungle Band, The Cot-
ton Pickers and the All Star Trio, vari-
ous years and conditions 
£50-80
 

356.	 Adam/Bluebird/Bluenote la-
bels & others, approximately one hun-
dred 10” 78s mainly on Bluebird plus 
British Rhythm Society, Banner, Bell, 
Biltmore and others including artists 
Bix Beiderbecke and Bessie smith - 
various years and conditions
 £80-120
 
357.	 Conqueror/Decca/Diamond 
labels 78s &others, one hundred and 
forty plus 10” 78s on a variety of labels 
mainly Decca including artists Barny 
Trimble, Earl Warren and Count Basie, 
various years and conditions
 £50-80
 

358.	 78s / Columbia plus labels, 
Over two hundred 10” 78s all with la-
bels beginning with ‘C’ the majority 
Columbia but also including Capital, 
Commodore and Cameo featuring 
artists Ruth Etting, Lee Morse, Johnny 
Hodges and Wingy Manone - various 
years and conditions £80-120
 

359.	 His Master’s Voice 78s / HMV, 
approximately sixty five 10” 78s all on 
HMV including Tommy Dorsey, Benny 
Goodman, Bunny Berigan and Louis 
Armstrong - various years and condi-
tions £40-60

 

360.	 78s / Gennet / Harmony labels 
& others, approximately eighty five 
10” 78s with the majority on the Gen-
net and Harmony labels but includes 
Domino, Hot Jazz Club, Good Time 
Jazz and Hot Jazz Club featuring Blue 
Grass Footwarmers, The Dixie Stomp-
ers, The Cellar Boys and Bessie Smith, 
various years and conditions 
£50-80
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361.	 Victor Label 78s, two hundred 
plus 10” 78s on Victor or RCA Victor 
including Gene Krupa, Fats Waller, 
Coon-Sanders, Helen Kane, Art Landry 
and Eddie Hunter, various years and 
conditions £80-120

 
362.	 Vocalion label 78s & others, 
one hundred 10” 78s with the majori-
ty on the Vocalion label plus Majestic, 
Manhattan, Mercury, Jazz Man, Jazz 
Classic and others featuring Sherry 
Magee, Bunk Johnson’s Jazz Band and 
Art Hodes, various years and condi-
tions £50-80
 

363.	 Regal Label 78s & others, thir-
ty 10” 78s with artists including Bert 
Ralton, Novelty Jazz Band, Pat Flowers 
and Julie London with seven on Nagra-
nia label - various years and conditions
 £40-60
 
364.	 His Master’s Voice 78s / HMV, 
thirty 10” 78s with aritsts including  
Sidney Bechet, Jimmy Yancey, Wingie 
Manone, Artie Shaw, Duke Ellington 
and Tommy Dorsey - various years and 
conditions £50-80
 

365.	 His Master’s Voice 78s / HMV, 
thirty 10” 78s with artists including 
Muggsy Spanier, Duke Ellington, Jean 
Sablon, Barney Bigard and Artie Shaw 
- various years and conditions £50-80
 

366.	 His Master’s Voice 78s / HMV, 
78s sixty 10” 78s with artists including 
Duke Ellington, Wingie Manone, John 
Kirby, Ray Noble, Washboard Rhythm 
Boys and Artie Shaw - various years 
and conditions £80-120
 

367.	 His Master’s Voice 78s / HMV, 
one hundred 10” 78s with artists 
including Rudi Vallee, Ted Weems, 
Mound City Blue Blowers and Am-
brose-  various years and conditions
 £80-120
 

368.	 78s / Jerry Colonna & others, 
forty plus 10” 78s on various labels, 
Capital, HMV, Brunswick and Colum-
bia - varous years and conditions
 £50-80
 
369.	 Classic Swing, The Golden 
Book of Classic Swing volume 1,2,3 
Brunswick  87097, 87098 & 87099 
tracks from various years £30-50
 

370.	 Okeh Label 78s, seven 10” 78s 
on the Okeh label including Aunt Hag-
er’s Blues by Tim Brymn’s Black Devil 
Four - various years and conditions
 £50-80
 

371.	 Okeh Label 78s, six 10” 78s on 
Okeh label including The Black Sheep 
Blues, Wabash Blues and Go ‘Long’ 
Mule - various years and conditions  
 £30-50
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372.	 Okeh Label 78s, six 10” 78s 
on Okeh label including JacKass Blues, 
Walk that Broad and Beale Street 
Blues - various years and conditions 
 £30-50

 
373.	 Varsity Label 78s, seventeen 
10” 78s with artists including Tommy 
Tucker, Jess Stacy, Georgie Auld and 
Dick Robertson - various years and 
conditions  £50-80
 
374.	 Durium Flexi Discs, fifteen 
10” Flexi DIscs by The Durium Dance 
Band, four copies of ‘It’s That Little Ex-
tra Something’ and eleven copies 0f  
‘Gypsy Moon’ - various conditions
 £40-60
 

375.	 78s / Pathe & Perfect labels,  
seven 10” 78s on Pathe (including 
The Original Memphis Five) and four 
on the Perfect label (including Levee 
Loungers), various years and condi-
tions  £40-60
 

376.	 78s / Mercury label & others,  
eighteen 10” 78s with labels including 
labels Musicraft,  New Orleans and 
National, and with asrtists including 
Maurice Rocco, Lu Watters and Johnny 
Wiggs, various years and codnitions 
 £50-80

 
377.	 78s / Oriole label & others, fif-
teen 10” 78s on various labels includ-
ing Velvet Tone, Paramount, Puritan, 
Philharmonic and Pacific and with art-
ists including Kansas City Frank’s Foot-
warmers (Blue Slug II), Imperial Dance 
Orchestra (The Stein Song) and Paul 
Mares’ (Livery Stable Blues)  various 
years and conditions £40-60
 

378.	 78s / Savoy, Signature labels & 
others, twenty nine 10” 78s including 
Signature label 65101, SD label 5001 
and Stinson label 365-3 - varous years 
and conditions £40-60

379.	 Fats Waller 78s, twenty five 
78s on HMV all 10” including Valen-
tine Stomp, I ain’t got nobody and Dry 
Bones - various years and conditions
 £40-60
 
380.	 Fats Waller 78s, twenty two 
78s on HMV all 10” including Stayin’ 
at Home, Stop Pretending and London 
Suite (3) - various years and conditions
 £40-60

 
381.	 78s / Regal Label  & others, 
eighteen 78s on a variety of labels 
including Roulette, Ronnex, Romeo 
and Rainbow and with artists includ-
ing Jackie Kelso, Bob Wilber and Tab 
Smith - various years and conditions
 £40-60

 
382.	 78s  Columbia/HMV labels, 
fourteen 10” 78s on Columbia (includ-
ing George Robey and General Booth) 
plus thirteen on HMV (including Ella 
Fitzgerald and Noel Coward) - various 
years and conditions 
£40-60
 

383.	 Fats Waller 78s, seven 10” 
78s including Georgia May, Buckin’ 
the Dice and Two Sleepy People (all 
on Victor) plus four further records 
on Biltmore, Parlophone and London, 
various years and conditions  
£50-80
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384.	 Ted Lewis Jazz Band 78s, 
twelve 10” 78s on the Columbia label 
including Blues, Tiger Rag and Gypsy 
Moon, various years and conditions
 £40-60

 385.	 78s / Panachord/The Winner 
labels, ten 10” 78s on the Panachord 
label together with three 10” 78s on 
the Winner label (2194, 2263 and 
3754 ) - various years and conditions 
 £40-60

386.	 78s / Decca/Capital labels & 
others, s thirty four 10” on a variety 
of labels including MGM 3065 (Helen 
Kane), Regal 5380 (Jimmie Rodgers), 
The Gramophone & Typewriter Co 
(one sided ‘I’m Old but I’m Awfully 
Tough’) and Brunswick (Al Jolson 3867 
& 3014) - various years and conditions. 
 £50-80

 
387.	 The Gulf Coast Seven 78, The 
Gulf Coast Seven - Georgia’s always on 
my Mind on Columbia label 14373 10” 
78 in fair condition £30-50

 
388.	 Columbia Label 78s, approxi-
mately thirty five 10” 78s on the Co-
lumbia Label with artists including 
Ethel Waters , Louis Armstrong, Miff 
Hole and Edith Wilson - various years 
and conditions £40-60
 

389.	 Commodore label 78s, eigh-
teen 10” 78s with artists  including 
Wild Bill Davision, Red McKenzie, 
George Wettling, Eddie Condon and 
George Brunis, various years and con-
ditions £30-50
 

390.	 Brunswick Label 78s, twenty 
four 10”78s with artists including Ray 
Miller, Whoopee Hat Brigade, Cab Cal-
loway , King Oliver and Frank Tesche-
macher, various years and conditions
 £50-80

391.	 78s / Brunswick Label & oth-
ers, thirty four 10” 78s on a variety 
of labels including Mercury 11012 
Charlie Parker, Apollo 756 Illinois Jac-
quet, Columbia  4185, The Plantation 
Orchestra, Regal 8471 Corona Dance 
Orchestra and Rex 8051, various years 
and conditions. 
 £40-60
 

392.	 Cameo Label 78s, sixteen 10” 
78s including Hot Lips 257, Beale St. 
Mama 270, Lovin’ Sam 291 (two) and 
The House of David Blues 428 (two) 
various years and conditions £40-60
 

393.	 Durium Flexi Discs, seventeen 
10” Flexidiscs comprising, ‘An Ev’ning 
in Caroline’(seven copies) ‘ By the Fire-
side’ (four copies), ‘Wooden Soldier’, 
‘After the Ball’ (two copies), ‘My Sweet 
Virginia’ and ‘Save the last Dance for 
me’(two copies) - various years and 
conditions £30-50
 

394.	 Glenn Miller 78s, approxi-
mately forty 10” 78s on a variety of 
labels including Bluebird, Victor and 
HMV - various years and conditions
 £20-30
 

END OF AUCTION

Buyers Premium: 17.5% plus Value Added Tax making a total of 21% of the Hammer Price
Internet Buyers Premium: 20.5% plus Value Added Tax making a total of 24.6% of the Hammer Price



www.specialauct ionservices.com 35

        

81 GREENHAM BUSINESS PARK, NEWBURY, RG19 6HW
TELEPHONE: 01635 580 595 

mail@specialauctionservices.com
ME050418

NAME: _____________________________________________________________________________

ADDRESS: __________________________________________________________________________

________________________________________________ POSTCODE: ________________________

TELEPHONE:  ___________________________________ EMAIL: ____________________________

IDENTIFICATION PROVIDED: ____________________  METHOD OF PAYMENT _____________

PREFERRED METHOD OF COLLECTION /DESPATCH OF PURCHASES ____________________

AREA OF INTEREST: ____________________________  

To Specialist Auctions Ltd trading as Special Auction Services.
Please execute the following bid(s) on my behalf as cheaply as possible given the competition of other bid(s) and/or any reserve. The prices 
shown in Pounds Sterling are the Hammer Price to which will be added the Buyer’s premium of 17.5% plus Value Added Tax together with 
any Value Added Tax that may be payable on the Hammer Price.

I have read and agree to abide by Special Auction Services Full Terms and Conditions.  
I agree to my details being held on a data base to enable me to receive correspondence regarding future auctions. 
I also agree to Special Auction Services only forwarding my data to Couriers should I confirm that shipping of my 
purchases is required.

SIGNED: __________________________________________  DATE: ___________________________

Lot Number Description Max Bid (£)

Buyers Premium 17.5% plus Valued Added Tax making a total of 21% of the Hammer Price

Paddle



www.specialauct ionservices.com36

1 
 

ABBREVIATED TERMS AND CONDITIONS 
Please ensure you view the Full Terms & Conditions on our website prior  
 
Specialist Auctions Ltd Trading as Special Auction Services referred to as The Auctioneer and to include any person acting upon 
his authority. In these Terms of Sale the words 'you', 'yours', etc. refer to you as the Buyer. The words “we”, “us”, etc. refer to the 
Auctioneer. English Law shall govern all transactions associated with this sale. 

Conditions of Sale  
Third Party Liability: All persons on the premises of, or at a venue hired or borrowed by the Auctioneers are there upon their own 
risk. They shall have no claim against the Auctioneer in respect of any accident, injury or damage howsoever caused. 
Bidding procedures and the Buyer: You must register your details with us before bidding and provide us with any requested proof 
of identity and billing information, in a form acceptable to us. You must also satisfy any security arrangements we have in place 
before entering the auction room to view or bid. We strongly recommend that you attend the auction in person. You are 
responsible for your decision to bid for a particular Lot. If you bid on a Lot, including by telephone and online bidding, or by placing 
a commission bid, we assume that you have carefully inspected the Lot and satisfied yourself regarding its condition and 
authenticity.  
The Purchase Price: As Buyer, you will pay: a) the Hammer Price; b) a premium of 17.5% of the Hammer Price if bidding in the 
room, telephone bidding or leaving a commission bid; an additional 3% premium will be charged for all bidding via the online 
platform; c.) any artist’s resale right royalty payable on the sale of the Lot; and d) any VAT due.  
VAT: You shall be liable for the payment of any VAT applicable on the Hammer Price and premium due for a Lot. We will charge 
VAT at the current rate at the date of the auction. Items in our catalogue may be marked in the following ways: (*) indicates that 
VAT is payable by the buyer on the hammer price as well as being an element in the buyer's premium. VAT will be chargeable at 
the standard rate (presently 20%). This imposition of VAT is likely to be because the seller is registered for VAT within the 
European Union and is not operating the Dealer’s Margin Scheme or because VAT is due at 20% on importation into the UK. (**) 
indicates that the lot has been imported from outside the European Union. [These lots are liable to the standard rate of VAT 
(currently 20%); in certain circumstances these lots will incur a reduced rate of VAT (5%) on the hammer price and buyer's 
premium]. The rate will be clearly indicated. Lots which do not have either of the above symbols have no VAT payable on the 
hammer price. This is because such lots are sold using the Auctioneers' Margin Scheme. The VAT included within the premium is 
not recoverable as input tax.  
Payment:  Immediately following your successful bid on a Lot you will pay to us the Total Amount Due within 7 days, by cash 
(maximum £10000), debit card or bank transfer. Following the day of the sale, we will send out invoices to all successful 
telephone, online and commission bidders via email or post. We will where ever possible include on the invoice a charge for 
packing and shipping the lots purchased. Packing is undertaken in house and shipment is made by Courier or Royal Mail. Insurance 
cover on shipments is not provided within this charge. We also reserve the right to ask the buyer to complete a disclaimer 
regarding this service prior to despatching the goods. Alternatively, you will (at your own expense) pay for and personally collect 
or arrange your own courier to collect any Lots that you have purchased. This must be undertaken no later than 7 days following 
the day of the auction. You may not claim or collect a Lot until you have paid for it. If you do not pay for or collect the Lot within 
this time period, you will be responsible for any reasonable removal, storage and insurance charges in relation to that Lot.  
Warranties: The Seller warrants to us and to you that: the Seller is the true owner of the Lot for sale or is authorised by the true 
owner to offer and sell the lot at auction; the Seller is able to transfer good and marketable title to the Lot to you free from any 
third party rights or claims; and as far as the Seller is aware, the main characteristics of the Lot set out in the auction catalogue (as 
amended by any notice displayed in the saleroom or announced by the Auctioneer at the auction) are correct. If, after you have 
placed a successful bid and paid for a Lot, any of the warranties above are found not to be true, please notify us in writing. Neither 
we nor the Seller will be liable to pay you any sums over and above the Total Amount Due and we will not be responsible for any 
inaccuracies in the information provided by the Seller except as set out below.  
Descriptions and condition: Our descriptions of the Lot will be based on: (a) information provided to us by the Seller of the Lot 
(for which we are not liable); and (ii) our opinion (although it is likely that we will not be able to carry out a detailed inspection of 
each Lot). Weights and measurements given are all estimates. We will give you a number of opportunities to view and inspect the 
Lots before the auction. You (and any independent consultants acting on your behalf) must satisfy yourself about the accuracy of 
any description of a Lot. We shall not be responsible for any failure by you or your consultants to properly inspect a Lot. 
Representations or statements by us as to authorship, genuineness, origin, date, age, provenance, condition or estimated selling 
price involve matters of opinion. We undertake that any such opinion will be honestly and reasonably held and accept liability for 
opinions given negligently or fraudulently. Please note that Lots (in particular second-hand Lots) are unlikely to be in perfect 
condition. Lots are sold “as is” (i.e. as you see them at the time of the auction). Neither we nor the Seller accept any liability for 
the condition of second-hand Lots or for any condition issues affecting a Lot if such issues are included in the description of a Lot 
in the auction catalogue (or in any saleroom notice) and/ or which the inspection of a Lot by the Buyer ought to have revealed. We 
will give indications of provenance where stated by sellers. It is imperative that potential buyers or their Agents inspect lots that 
interest them prior to the auction. Purchases of autographed materials and works are made at the risk of the purchaser. Subject to 
our Terms and Conditions we cannot accept returns on these items. 
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